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Moderne Fassadengestaltung mit Profilholz
Osmo bietet eine enorme Auswahl an Rautenprofilen aus massivem Holz
Warendorf, August 2013 – (fpr) In Form von horizontal verlegten Rautenprofilen oder Rautenleisten an der Hausfassade gliedert der natürliche Werkstoff Holz den Baukörper und hebt damit den klaren und linearen Charakter moderner Architektur hervor. Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG wird diesem Trend mit ihrem umfangreichen Angebot an Fassadenhölzern gerecht.

Profilvielfalt

Die Rautenprofile und Rautenleisten aus massivem Holz von Osmo sind in den Holzarten Lärche, Fichte und Douglasie mit glatter oder mit gesägter Oberfläche erhältlich. Die Nut- und Feder-Verbindung gewährleistet eine schnelle Montage sowie eine dauerhaft geschlossene Fassadenfläche. Am Lager ist standardmäßig eine große Auswahl an Profilen vorhanden. Sonderanfertigungen können ab einer Mindestmenge von 100 Quadratmetern individuell produziert werden. 

Individuelle Farbgestaltung

Osmo stellt ein riesiges Sortiment an lasierenden und deckenden Holzanstrichen für die individuelle farbige Gestaltung der modernen Holzfassade zur Verfügung. Alle Anstrichsysteme basieren auf natürlichen Ölen, sind offenporig sowie atmungsaktiv und speziell für den Werkstoff Holz im eigenen Farbenwerk entwickelt worden. Neben den Standardfarbtönen sind zudem über 2.000 RAL- und NCS-Farbtöne erhältlich. Besondere Effekte können mit der Vergrauungslasur und mit der Holzschutz-Öl-Lasur Effekt in den vier attraktiven Farbtönen Achatsilber, Quarzsilber, Graphitsilber und Onyxsilber erzielt werden.
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Als Fassadenverkleidung überzeugen Rautenprofile aus Massivholz durch ihr klares Linienspiel und passen optimal in die moderne Architektur. (Foto: Hanse Haus/Osmo)
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