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Zeichen: 2.502 (inkl. Leerzeichen)
Ölbasierte Anstriche für das Handwerk
Innerhalb eines Tages: dauerhaft geschütztes Fassadenholz mit HOLZWERKER

Warendorf, Mai 2013 – (fpr) Holz im Freien, wie beispielsweise Fassadenhölzer, bedürfen einer fachgerechten Behandlung. Nur dann ist eine lange Haltbarkeit auch bei extremen Witterungseinflüssen gewährleistet. Zu den Anstrichen, die das Holz atmen und arbeiten lassen, gehören die ölbasierten HOLZWERKER-Produkte aus dem Hause Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG. Der Spezialist für Holz und Farbe greift auf seine langjährige Erfahrung zurück und bietet zahlreiche Holzanstriche auf Basis natürlicher und pflanzlicher Öle in Profi-Qualität mit optimierten Verarbeitungseigenschaften an.

Fachgerechte Anstriche auf Öl-Basis

Ölbasierte Anstriche wie die Öl-Farbe und die Öl-Lasur aus dem HOLZWERKER-Sortiment von Osmo eignen sich aufgrund ihrer zahlreichen technischen Vorteile hervorragend für die Behandlung von Holzoberflächen im Außenbereich. Da das Öl tief in das Holz eindringt, verankert es sich mit den Holzfasern und füllt die Poren. Staunässe wird auf diese Weise verhindert, sodass das Quellen und Schwinden des Holzes vermindert wird. Das Ergebnis ist ein langlebiger Anstrich, der weder reißt noch blättert und jahrzehntelang elastisch mit dem Holz verbunden bleibt. Zimmerer, Holzbauer und Maler profitieren von der ausgezeichneten Haftung der Öl-Anstriche, da sie eine zeitaufwendige Grundierung überflüssig macht und das Holz auch bei einem Neuanstrich nicht im Vorfeld abgeschliffen werden muss. Die sehr kurzen Trocknungszeiten ermöglichen zudem zwei Anstriche an einem Tag. 

Optimierte Verarbeitung für dauerhaftes Ergebnis
Sowohl Öl-Farbe als auch Öl-Lasur sind tropf- und spritzgehemmt eingestellt und trocknen während des Auftragens nicht an. Das vereinfacht das über Kopf Streichen von Dachüberständen oder Giebeln. Für die hohe Deckkraft, die aus dem hohen Festkörperanteil der Farbe resultiert, genügt bereits ein sehr dünner Materialauftrag. Das Ergebnis ist ein gleichmäßiger und lang anhaltender Anstrich in einem deckenden oder einem transparenten Farbton. Aufgrund des bioziden Filmschutzes sind die behandelten Holzoberflächen vor Pilz- und Algenbefall geschützt. HOLZWERKER Öl-Farben und Öl-Lasuren können saisonal unabhängig verarbeitet werden: Die Anstriche sind selbst bei Frost streich- sowie lagerfähig. Bei Hitze wiederum trocknen die ölbasierten Anstriche nicht so schnell an und lassen sich ansatzfrei verstreichen. Eine einfache Nachbearbeitung der gestrichenen Holzflächen kann durch den Profi-Handwerker oder mit passenden Produkten aus dem DIY-Sortiment erfolgen.
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Kurze Trockenzeiten und optimierte Verarbeitungseigenschaften zeichnen die Außenanstriche der Profi-Serie HOLZWERKER aus. Bei der Fassadengestaltung lassen sich Zeit und Geld sparen. (Foto: Osmo)

2_Osmo_HOLZWERKER_Fassade
Zimmerer, Holzbauer, Maler und Galabauer wissen die Vorteile ölbasierter Holzanstriche im Außenbereich zu schätzen. (Foto: Osmo)
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Die extrem dauerhafte und deckende Öl-Farbe ist in acht modernen Farbtönen und in den Gebindegrößen 2,5, 5 und 10 Liter erhältlich. (Foto: Osmo)
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Dauerhafte und transparente Anstriche gelingen innerhalb eines Tages mit der Öl-Lasur, die in sechs verschiedenen Farbtönen angeboten wird. (Foto: Osmo)
