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In einem Schritt zur modernen Holzdecke
Osmo bringt neues Wohnraum-Wachs für Holz im Innenbereich auf den Markt
Warendorf, Juli 2013 – (fpr) In die Jahre gekommene Profilholzdecken und -wände erhalten mit dem neuen Wohnraum-Wachs der Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG ein frisches und modernes Erscheinungsbild. Der wohngesunde Anstrich ist leicht zu verarbeiten und erzeugt eine lichtechte sowie pflegeleichte Oberfläche.

Einfache Verarbeitung mit aussagekräftigem Ergebnis
Das neue Wohnraum-Wachs von Osmo, das speziell für die Modernisierung von Holzdecken im Innenbereich entwickelt wurde ist ein strapazierfähiger Holzanstrich mit einem wachsartigen Charakter. Da es weder eine Grundierung noch einen Zwischenschliff benötigt, gestaltet sich die Verarbeitung auch für den Heimwerker besonders einfach. Die tropfgehemmte Einstellung des Produktes ermöglicht ein leichtes Überkopf-Arbeiten. Neben einem deckenden Weiß steht das neue Wohnraum-Wachs auch in Weiß transparent zur Verfügung. Da der Anstrich geruchsneutral ist, können die renovierten Räume schon nach kurzer Zeit wieder betreten und genutzt werden. Das wohngesunde Produkt versieht das Holz mit einer atmungsaktiven, strapazierfähigen sowie lichtechten, wischfesten und pflegeleichten Oberfläche. Abgesehen von Profilholzdecken beziehungsweise -wänden eignet sich das Wohnraum-Wachs zudem für die Renovierung von Möbeln aus Holz.
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Eine Renovierung mit dem neuen Wohnraum-Wachs schafft eine atmungsaktive, strapazierfähige, lichtechte, wischfeste sowie pflegeleichte Holzoberfläche in den Farbtönen Weiß deckend oder Weiß transparent. (Foto: Osmo)
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Der Holzanstrich für Wand, Decke und Möbel überzeugt durch eine einfache Verarbeitung, die weder eine Grundierung noch einen Zwischenschliff voraussetzt. (Foto: Osmo)
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