HOLZWERKER/Lichtschutz-Wachs
Zeichen: 1.380 (inkl. Leerzeichen)
Farbloser UV-Blocker für Wand und Decke
Lichtschutz-Wachs für den Schutz und die Veredelung von Holz im Innenbereich

Warendorf, November 2013 – (fpr) Lichtdurchflutete Wohnräume sind beliebt. Doch in Fenster- und Türennähe kann Holz unter Einwirkung von zu viel Sonnenlicht und aufgrund der Auswirkungen der UV-Strahlen seine Farbe verändern. Damit dieser unerwünschte Effekt nicht auftritt, hat Osmo das HOLZWERKER Lichtschutz-Wachs entwickelt. Der professionelle Verarbeiter bekommt damit ein hochwertiges und überzeugendes Produkt an die Hand.

Das HOLZWERKER Lichtschutz-Wachs ist ein farbloser, seidenmatter Anstrich, der das Lignin des Holzes vor den schädigenden UV-Strahlen abschirmt. Dadurch ist die Holzoberfläche vor Vergilbung durch Lichteinfall geschützt und der natürliche, helle Holzfarbton bleibt erhalten. Der wohngesunde Alleinanstrich eignet sich für alle heimischen Holzarten und erleichtert die Arbeit der Handwerker aufgrund der zahlreichen Vorteile hinsichtlich seiner Verarbeitung: Er kann gestrichen, gerollt oder gespritzt werden, ist tropfgehemmt und trocknet schnell. Das HOLZWERKER Lichtschutz-Wachs wird als Schutz und dekorative Veredelung auf das rohe, saubere, trockene sowie frostfreie Holz aufgetragen. In der Regel sind zwei Anstriche erforderlich; die durchschnittliche Trockenzeit beträgt je nach Temperatur und Luftfeuchtigkeit zwei bis drei Stunden. Zu den Anwendungsbereichen gehören neben Wand- und Deckenverkleidungen auch Möbel, Türen und Kinderspielzeug.
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Das Lichtschutz-Wachs trocknet schnell und ist streich-, roll- sowie spritzbar. Da es tropfgehemmt eingestellt ist, gelingen auch Überkopf-Arbeiten problemlos. (Foto: Osmo)
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Der einzigartige Holzanstrich mit UV-Schutz aus dem Hause Osmo eignet sich für alle heimischen Holzarten im Innenbereich und schützt ihre Oberfläche vor Vergilbung durch Sonnenlichteinfall. (Foto: Osmo)
