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Den natürlichen Farbton des Holzes erhalten
Hartwachs-Öl Natural schützt das Holz fast unsichtbar

München, Januar 2013 – (fpr) Ein Holzfußboden in natürlicher Optik liegt im Trend. Daher erweitert die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG ihr bewährtes Hartwachs-Öl zur Oberflächenbehandlung massiver Holzdielen um die Sorte Natural: Der Anstrich eignet sich für helle Holzarten, erhält die natürliche Farbe des Holzes, ist nahezu unsichtbar und wirkt dem Dauernasseffekt entgegen. Obwohl man die Behandlung kaum sieht, ist der Boden durch die Öle und Wachse zuverlässig geschützt.
Transparenter, Öl-basierter Anstrich erhält natürlichen Farbton des Holzes

Damit ein Hartwachs-Öl die aktuelle Nachfrage nach einer nicht angefeuerten Optik zufrieden stellen kann, werden dem Öl weiße Pigmente beigegeben, um dem Dauernasseffekt – die Verstärkung des bestehenden Farbtons – entgegenzuwirken. Osmo entwickelte aus diesem Grund das Hartwachs-Öl Natural und bietet nun einen wohngesunden Alleinanstrich für helle Holzarten auf Öl-Basis, der den natürlichen Farbton des Holzes erhält. 

Wohngesund dank natürlicher, pflanzlicher Basis

Hartwachs-Öl Natural von Osmo ist wie die anderen Anstriche der Serie holzgerecht und offenporig. Zudem macht es die Holzoberfläche widerstandsfähig gegen Wasserflecken. Gemäß DIN 68861-1A hinterlassen auch Wein, Bier, Cola, Kaffee, Tee, Obstsaft und Milch keine unschönen Ränder.
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Helle Holzdielen, die mit Hartwachs-Öl Natural angestrichen wurden, wirken der Anfeuerung entgegen. (Foto: Osmo)
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Das Hartwachs-Öl Natural erhält den natürlichen Farbton des Holzes und macht die Oberfläche widerstandsfähig gegen Verschmutzungen. (Foto: Osmo)
