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Osmo präsentiert HOLZWERKER auf der BAU 2013

Neues Sortiment vom Holzspezialisten für Industrie und Handwerk

München, Januar 2013 – (fpr) Im Rahmen der neuen Profi-Linie „HOLZWERKER“ bietet die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG ihre bewährten Holzanstriche und Pflegeprodukte verarbeitungsoptimiert für Industrie und Handwerk an. Die rein ölbasierten Anstriche bringen neben anwendungstechnischen auch qualitative Vorteile für Zimmerer, Maler, Schreiner und Parkettleger. Auf der BAU 2013 in München werden die ölbasierten Produkte für das Profi-Handwerk erstmals der Öffentlichkeit vorgestellt.

Langjährige Praxiserfahrung für optimale Qualität

Speziell für das Profi-Handwerk hat die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG ihr Sortiment um die Linie „HOLZWERKER“, die vier Produkte für den Außen- und acht für den Innenbereich umfasst, erweitert. Basierend auf jahrzehntelangem Know-how und kontinuierlicher Forschung im eigenen Farbenwerk in Münster, hat der Spezialist für die Oberflächenbehandlung von Holz sein bestehendes Sortiment weiterentwickelt. Sowohl die langjährigen Praxiserfahrungen im DIY-Bereich als auch der handwerksorientierte Export in asiatische und skandinavische Länder belegen die Kompetenz von Osmo und die Hochwertigkeit der Produkte. Denn den dortigen zum Teil extremen klimatischen Bedingungen wie sehr hohe Luftfeuchtigkeit beziehungsweise starke Kälte hielt die ölbasierte Farbe mühelos stand. Handwerker erhalten somit einen strapazierfähigen Anstrich, auf dessen vielfach erprobte Wirksamkeit sie sich verlassen können. Die Profi-Vorteile der „HOLZWERKER“-Linie liegen aber nicht nur in der Hochwertigkeit der Produkte, sondern insbesondere auch in der Verarbeitung. Auf den ersten Blick bringt das Gebindeetikett die wichtigsten Fakten wie doppelte Ergiebigkeit und schnelle Trocknung auf den Punkt. Darüber hinaus heben sich die „HOLZWERKER“-Produkte aufgrund des speziellen Designs für Handwerker deutlich von anderen Produkten ab und sind auch in den Gebindegrößen 5 und 10 Liter erhältlich. Das bereits bekannte Farbleitsystem führt durch die einzelnen Anwendungsbereiche. Zimmerer, Maler, Schreiner und Parkettleger erhalten das Profi-Sortiment von Osmo ausschließlich über den Baustoff- und Holz-Fachhandel.
Holz im Außenbereich

Für den Außenbereich stehen Zimmerern, Holzbauern, Malern und Galabauern mit der Öl-Farbe und der Öl-Lasur extrem dauerhafte Anstriche zur Verfügung, die nicht nur doppelt ergiebig sind, sondern auch beste Verarbeitungseigenschaften aufweisen. Mit der farblosen Öl-Imprägnierung der neuen Profi-Linie steht zudem ein Holzschutzmittel zur Verfügung, das zuverlässig gegen Bläue, Fäulnis und Holz zerstörende Insekten schützt. Das Angebot an Anstrichen für den Außenbereich wird durch die „HOLZWERKER“-Vorstreichfarbe in einem weiß deckenden Farbton ergänzt. Die Anwendungsgebiete sind vielseitig und reichen von Dachüberständen über Fassaden bis hin zu Giebeln, Fachwerkkonstruktionen und Carports.

Holz im Innenbereich

Für die Oberflächenbehandlung von Holzfußböden, Wänden und Decken im Innenbereich erhalten Parkettleger, Treppenbauer, Tischler oder Schreiner im Rahmen der „HOLZWERKER“-Linie ebenfalls ein umfangreiches Sortiment an hochwertigen Produkten. Einen strapazierfähigen Oberflächenschutz für Holzböden und Möbel bietet beispielsweise das Hartwachs-Öl. Auf Basis natürlicher, pflanzlicher Öle und Wachse hergestellt, ist eine schnelle Trocknung garantiert, sodass zwei Anstriche an einem Tag möglich sind. Hartwachs-Öl 2K, mit Härterzusatz, trocknet sogar noch schneller und findet vor allem auf Böden im Objektbereich seinen Einsatz. Darüber hinaus bietet „HOLZWERKER“ mit der Öl-Beize, dem Spritz-Wachs, dem Lichtschutzwachs, dem Innenraum-Wachs, dem Pflege-Öl und dem Intensiv-Reiniger weitere Produkte für den Innenbereich in bester Osmo-Qualität.

Bildunterschriften:

1 PM HOLZWERKER

Vom Holzspezialisten für den Profi-Handwerker: Die HOLZWERKER-Produkte wurden hinsichtlich ihrer Verarbeitungseigenschaften optimiert. (Foto: Osmo)
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Viele der HOLZWERKER-Produkte finden auch im Objektbereich Anwendung, da sie starken Beanspruchungen und extremen klimatischen Bedingungen stand halten. (Foto: Osmo)
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Die neue Produktpalette umfasst Holzanstriche für innen und außen: Holzböden, Möbel, Treppen, Fassaden, Giebel, Carports und Dachkonstruktionen gehören zu den Anwendungsgebieten. (Foto: Osmo)
