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Outdoor trifft Indoor
Dielen sorgen für fließende Übergänge von der Terrasse ins Wohnzimmer

München, Januar 2013 – (fpr) Eine als „Outdoor-Wohnzimmer“ bezeichnete Terrasse spiegelt den Stellenwert des Außenbereichs inzwischen deutlich wider. Längst hat die Terrasse einen Status erreicht, der mit den Wohn- und Schlafräumen auf einer Ebene steht. Das zeigt sich auch bei der Ausstattung: Bauherren möchten den für innen gewählten Bodenbelag nach draußen fortführen oder die für die Terrasse gewählten Dielen im Innenbereich wieder aufleben lassen. Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG sorgt mit Dielen in sechs modernen Oberflächen und verschiedenen Holzarten für einen fließenden Übergang der beiden Bereiche.

Strukturen für innen und außen

Mit Terrassendielen in den heimischen Holzarten Eiche, Lärche und Thermo-Esche und den Massivholzdielen in den Holzarten Eiche und sibirische Lärche bietet Osmo jetzt die Möglichkeit, den Innen- und Außenbereich miteinander zu verknüpfen und einen optisch nahtlosen Übergang zu schaffen. Erreicht wird dieser Effekt durch moderne Oberflächen, die sich vom Wohnzimmer auf die Terrasse ziehen. Fünf verschiedene, moderne Strukturierungen stehen neben der klassischen, glatten Oberfläche zur Verfügung: „Struktur“ betont den lebhaften Charakter, „Wave“ veredelt den Boden mit einer geschwungenen Struktur, „Relief“ hebt den plastischen Holzcharakter hervor, „Prisma“ setzt außergewöhnliche Akzente und „Handgehobelt“ knüpft an den Charme alter Handwerkskünste an. Je nach Intensität der Struktur ergibt sich ein einzigartiges und wohltuendes Trittgefühl, das den Füßen jeden Tag ein wenig Wellness bringt. 

Erlebnis Holz in seiner schönsten Form

Osmo berücksichtigt die technisch notwendigen Unterschiede zwischen einer Indoor- und einer Outdoor-Diele und erfüllt damit den Wunsch vieler Bauherren, eine oberflächlich gleiche Optik der Terrasse und des Wohnzimmers zu erzielen. Während die Terrassendielen unbehandelt geliefert werden, sind die Dielen für den Innenbereich sowohl unbehandelt als auch mit Hartwachs-Öl behandelt im Angebot. Im Innenbereich wird hierbei dem Trend einer natürlichen, kaum sichtbaren Oberfläche gefolgt, die das Erlebnis Holz noch intensiver werden lässt. Die Thermo-Esche-, Eichen- und Lärche-Dielen sind zudem haltbar und robust und zeichnen sich durch eine schöne Maserung aus.
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Das „Outdoor-Wohnzimmer“: Dank der oberflächlich gleichen Optik der Holzdielen setzt sich der Bodenbelag der Terrasse im Innenbereich fort. (Foto: Osmo)
