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Zeitersparnis und Qualität durch ölbasierte Holzanstriche
HOLZWERKER-Sortiment für den Außenbereich überzeugt Industrie und Handwerk

München, Januar 2013 – (fpr) Die neuen Holzanstriche aus der Profi-Linie HOLZWERKER der Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG wurden eigens für Zimmerer, Holzbauer, Maler und Galabauer entwickelt und bieten neben Vorteilen in der Verarbeitung eine hochwertige Qualität auf Basis natürlicher und pflanzlicher Öle.

Dauerhafte Anstriche mit geringem Zeitaufwand

Mit der HOLZWERKER Öl-Farbe des neuen Sortiments für Industrie und Handwerk wird ein extrem dauerhafter Außenanstrich erreicht. Die Verarbeitung gestaltet sich selbst beim über Kopf Streichen von Dachüberständen oder Giebeln äußerst angenehm, da die Farbe während des Auftragens nicht antrocknet sowie tropf- und spritzgehemmt ist. Das Ergebnis ist ein deckender Farbton, der weder reißt noch blättert und den Holzanstrich vor Pilz- und Algenbefall schützt. Die HOLZWERKER Öl-Lasur für einen transparenten Anstrich überzeugt analog zur Öl-Farbe durch ihre hohe Qualität und ihre optimierten Verarbeitungseigenschaften.

Komplettangebot für Holz im Außenbereich

Das HOLZWERKER-Sortiment für den Außenbereich wird durch zwei weitere Produkte ergänzt. Trägt man statt Öl-Farbe im ersten Arbeitsgang die Vorstreichfarbe der Produktserie im Farbton Weiß deckend auf, verkürzt sich das Intervall zwischen zwei Anstrichen und der Profi-Handwerker spart zusätzlich Zeit und Kosten, ohne Qualitätsverlust. Der hochdeckende, stark tropf- und spritzgehemmte Weißgrund garantiert eine extrem schnelle Trocknung. Abgerundet wird die Produktpalette für Holz im Außenbereich mit der Öl-Imprägnierung, die rohe Hölzer gegen Fäulnis, Bläue und Holz zerstörende Insekten schützt.
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Schnelle Verarbeitung und hohe Qualität: Zimmerer, Holzbauer, Maler und Galabauer wissen die Vorteile ölbasierter Holzanstriche im Außenbereich zu schätzen. (Foto: Osmo)
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Da die Anstriche tropfgehemmt sind, stellen auch Über-Kopf-Arbeiten an Dachüberständen oder Giebeln kein Problem dar. (Foto: Osmo)
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Die HOLZWERKER Öl-Farbe ist ein extrem dauerhafter Anstrich für Holzoberflächen im Außenbereich. (Foto: Osmo)
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Dank optimierter Verarbeitungseigenschaften gelingen mit der HOLZWERKER Öl-Lasur dauerhafte transparente Anstriche. (Foto: Osmo)
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Zeitersparnis: Das Intervall zwischen zwei Anstrichen verkürzt sich erheblich, wenn für den ersten Anstrich die HOLZWERKER Vorstreichfarbe gewählt wird. (Foto: Osmo)
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Dreifachen Schutz gewährt die HOLZWERKER Öl-Imprägnierung. Sie schützt rohe Hölzer gegen Fäulnis, Bläue und Holz zerstörende Insekten. (Foto: Osmo)
