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Farben und Schutz für Holzoberflächen im Innenbereich
HOLZWERKER präsentiert verarbeitungsoptimierte, schnell trocknende Holzanstriche 

München, Januar 2013 – (fpr) Treppenbauer, Tischler und Schreiner erhalten im Rahmen der neuen Profi-Linie HOLZWERKER aus dem Hause Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG verarbeitungsoptimierte Produkte für die Behandlung von Holzoberflächen an Wänden, Decken und Möbeln im Innenbereich. Neben dem Lichtschutz-Wachs gehört auch ein Innenraum-Wachs zum Sortiment. 

UV-Blocker für Wand und Decke

Das HOLZWERKER Lichtschutz-Wachs ist ein farbloser, seidenmatter Anstrich, der die Holzoberfläche vor Vergilbung durch Lichteinfall schützt. Der wohngesunde Alleinanstrich erleichtert die Arbeit der Handwerker aufgrund der zahlreichen Vorteile hinsichtlich seiner Verarbeitung: Er kann gestrichen, gerollt oder gespritzt werden, ist tropfgehemmt und trocknet schnell. 

Farben und Schutz für Holzoberflächen im Innenbereich

Transparent sowie deckend weiße Holzbauteile gelingen mit dem HOLZWERKER Innenraum-Wachs. Treppenbauer, Tischler und Schreiner profitieren von dem tropfgehemmten und schnell trocknendem Anstrich in punkto Zeitersparnis und Endergebnis. Wände, Decken und Möbel aus Holz erhalten innerhalb nur eines Tages eine atmungsaktive, pflegeleichte und strapazierfähige Oberfläche im Farbton Weiß. Das Innenraum-Wachs ist streich-, roll- und spritzbar.

Bildunterschriften:

1 PM HOLZWERKER Wand/Decke

Optimierte Verarbeitung: Das Lichtschutz-Wachs ist tropfgehemmt und lässt sich selbst bei Über-Kopf-Arbeiten gut und schnell auftragen. (Foto: Osmo)

2 PM HOLZWERKER Wand/Decke

Das Innenraum-Wachs überzeugt in puncto Verarbeitung, Zeitersparnis und Endergebnis. (Foto: Osmo)

3 PM HOLZWERKER Wand/Decke

Das HOLZWERKER Lichtschutz-Wachs schützt die Holzflächen im Innenbereich vor Vergilbung durch Lichteinfall. (Foto: Osmo)

4 PM HOLZWERKER Wand/Decke

Mit dem HOLZWERKER Innenraum-Wachs entstehen innerhalb nur eines Tages strapazierflächige Holzoberflächen im Farbton Weiß. (Foto: Osmo)
