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Neue Qualität für den Schutz und die Pflege von Holzoberflächen
HOLZWERKER gibt Parkettlegern ein optimiertes Produktsortiment an die Hand

München, Januar 2013 – (fpr) Die neuen Produkte der Profi-Linie „HOLZWERKER“ der Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG bieten Parkettlegern ab sofort hochwertige, ölbasierte Holzanstriche und Pflegeprodukte für massive Holzfußböden. Die hinsichtlich ihrer Verarbeitung und Anwendung optimierten Produkte ermöglichen es dem Handwerker, die Oberflächen von Holzböden innerhalb eines Tages zu behandeln. Im Rahmen der neuen Linie sind das Hartwachs-ÖL, das Hartwachs-Öl 2K, die Öl-Beize, ein Spritz-Wachs, ein Pflegeöl und ein Intensiv-Reiniger erhältlich. 

Schnelle Trocknung auf Basis natürlicher, pflanzlicher Öle und Wachse

Holzfußböden erhalten mit dem HOLZWERKER Hartwachs-Öl innerhalb eines Tages einen strapazierfähigen Oberflächenschutz. Das Produkt auf Basis natürlicher, pflanzlicher Öle und Wachse ermöglicht eine schnelle Trocknung, sodass nach nur vier bis fünf Stunden bereits der zweite Anstrich erfolgen kann. Zur Zeitersparnis trägt zudem bei, dass kein Zwischenschliff erforderlich ist. Das Hartwachs-Öl ist in den Glanzgraden seidenmatt, matt und halbmatt mit Rutschhemmstufe R9 erhältlich. Eine noch schnellere Trocknung garantiert das HOLZWERKER Hartwachs-Öl 2K. Es eignet sich daher ideal zur maschinellen Verarbeitung für den Objektbereich. 

Farbige Holzoberflächen in Profi-Qualität

Mit der HOLZWERKER Öl-Beize erhält der Parkettleger die Möglichkeit, Holzoberflächen in variablen Intensitäten zu färben. Zur Auswahl stehen die Farbtöne Schwarz, Weiß, Silbergrau, Graphit, Jatoba, Cognac, Tabak und Havanna. Je nach Applikation – rollen, bürsten, spachteln und mit Einscheibenmaschine – gelingt ein transparenter oder intensiver Farbton. Mit dem Pflege-Öl zur Auffrischung von Holzfußböden und dem tiefenwirksamen Intensiv-Reiniger für geöltes und gewachstes Holz rundet Osmo das HOLZWERKER-Produktsortiment für den Parkettleger ab. Das Spritz-Wachs der HOLZWERKER-Linie eignet sich aufgrund seiner extremen Widerstandsfähig- und Trittfestigkeit vor allem für die Behandlung der Holzoberflächen von Treppen. Erhältlich in drei Glanzgraden unter anderem in Farblos halbmatt mit Rutschhemmstufenklasse R9, erhalten Treppenbauer einen hochwertigen Anstrich mit zuverlässiger Schutzfunktion, der sich ebenfalls durch eine einfache Verarbeitung und eine schnelle Trocknung auszeichnet.
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Zeitersparnis: Dank schneller Trocknung sind mit dem neuen Hartwachs-Öl zwei Anstriche innerhalb eines Tages möglich. (Foto: Osmo)
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Abhängig von der Applikation entstehen mit der Öl-Beize variable Farbintensitäten. (Foto: Osmo)
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Schnelle Verarbeitung: Das HOLZWERKER Hartwachs-Öl verleiht Holzfußböden innerhalb eines Tages einen strapazierfähigen Oberflächenschutz. (Foto: Osmo)
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Das lösemittelfreie HOLZWERKER Hartwachs-Öl 2K eignet sich aufgrund seiner schnellen Trocknung zur maschinellen Verarbeitung im Objektbereich. (Foto: Osmo)
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Transparente oder intensive Farbtöne gelingen mit der HOLZWERKER Öl-Beize. (Foto: Osmo)
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Der HOLZWERKER Intensiv-Reiniger dient zur Grundreinigung von geölten und gewachsten Holzflächen. (Foto: Osmo)
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Das HOLZWERKER Pflege-Öl frischt abgenutzte Holzfußböden auf. (Foto: Osmo)
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Für die Behandlung der Holzoberflächen von Treppen eignet sich das HOLZWERKER Spritz-Wachs mit Rutschhemmstufenklasse R9. (Foto: Osmo)
