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Dauerhaft schöne Holzoberflächen
Vielseitige Holzbodengestaltung mit dem Hartwachs-Öl von Osmo

Hannover, Januar 2014 – (fpr) Das bewährte Hartwachs-Öl der Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG geht mit dem Trend und ist ab sofort auch in einer glänzenden Variante erhältlich. Ob als Alleinanstrich für Holzfußböden oder als Oberflächen-Finish von farbig behandelten Dielen – der Holzanstrich erhält die Natürlichkeit der Holzoberfläche und macht sie dauerhaft belastbar und äußerst widerstandsfähig. 

Glanzgrad nach Wunsch bei gleichbleibendem Schutz

Holzböden benötigen einen pflegenden und schützenden Anstrich, damit ihre Oberfläche den alltäglichen Belastungen standhalten kann. Mit dem Hartwachs-Öl hat Osmo bereits vor vielen Jahren ein Produkt auf den Markt gebracht, das, basierend auf natürlichen Ölen und Wachsen, eine pflegeleichte und wohngesunde Holzoberfläche schafft. Bisher war der farblose Anstrich in den Varianten Seidenmatt, Matt und Halbmatt erhältlich. Nun bietet der Spezialist für Holz und Farbe den Klassiker auch in Glänzend an. Die Erhöhung des Glanzgrades sorgt für einen besonders frischen und edlen Look des Holzfußbodens. Unabhängig von der Variante ist ein Holzboden nach einer Behandlung mit dem Hartwachs-Öl trittfest, Wasser und Schmutz abweisend sowie widerstandsfähig gegen Wein, Bier, Cola, Kaffee, Tee, Obstsaft, Milch und Wasser (nach DIN 68861-1A).
Vielseitige Holzbodengestaltung mit Hartwachs-Öl

Ein widerstandsfähiger Holzschutzanstrich schließt eine farbige Behandlung des Bodens nicht aus. Mit dem Osmo Hartwachs-Öl Farbig erhält das Holz auf Wunsch eine transparent farbige Oberfläche und kann dem Charakter des Interieurs individuell angepasst werden. Im Sortiment sind die Farbtöne Weiß, Honig, Bernstein, Terra, Graphit und Schwarz erhältlich. Der Anstrich ist leicht zu verarbeiten, sodass eine gleichmäßige Farbgebung und ein harmonisches Streichbild erzielt werden. Den idealen Eindruck von allen Holzanstrichen von Osmo vermittelt das neue Color-Magazin, eine Kombination aus Produktkatalog und Magazin. Es enthält neben Infos und Übersichten zu den Produkten auch zahlreiche redaktionelle Beiträge zum Thema Farbe. Das Color-Magazin macht Lust auf Farbe, gibt Ideen und inspiriert die Leser dazu, mit den Osmo Anstrichsystemen den persönlichen Traum von einem behaglichen Zuhause zu realisieren.
Bildunterschriften:

1 PM Osmo Hartwachs-Öl

Das Hartwachs-Öl von Osmo schafft eine pflegeleichte und wohngesunde Holzoberfläche, die unbedenklich für Mensch, Tier und Pflanze ist. (Foto: Osmo)
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Das pflegende und schützende Hartwachs-Öl erhält unabhängig vom Glanzgrad die Natürlichkeit der Holzoberfläche. (Foto: Osmo)
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Osmo bietet das Hartwachs-Öl neben den Varianten Seidenmatt, Matt und Halbmatt jetzt auch in Glänzend an. (Foto: Osmo)
