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Professionelle Verarbeitung der Trendfarbe Grau
HOLZWERKER Öl-Farbe wird durch neuen angesagten Farbton ergänzt

München, Januar 2015 – (fpr) Holzfassaden im Farbton Grau liegen weiterhin im Trend. Damit Handwerker für die kommende Saison gut gerüstet sind und dem Kunden eine Auswahl an Grautönen anbieten können, erweitert die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG das Sortiment der HOLZWERKER Öl-Farbe um den Farbton Anthrazitgrau. Innerhalb kürzester Zeit erhalten Fassaden, Dachüberstände und Giebel aus Holz einen langanhaltenden Schutzanstrich, der gleichzeitig eine moderne Optik verleiht.  

Holzfassaden im Trend der Zeit
Neben dem hellen Lichtgrau und dem klassischen Verkehrsgrau steht die HOLZWERKER Öl-Farbe nun auch im edlen Farbton Anthrazitgrau zur Verfügung. Die Erfahrung der letzten Monate hat gezeigt, dass sich eine Vielzahl der Hausbesitzer, die eine Holzfassade besitzen, für einen grauen Farbton entscheiden. Osmo geht auf diesen Wunsch ein und stattet das verarbeitende Handwerk mit einem ergiebigen und verarbeitungsoptimierten Holzschutz-Anstrich in dem gefragten Farbton aus. Die Farbe in Profi-Qualität versieht die Holzbauteile im Freien nicht nur mit einer modernen Optik, sondern ist auch gegen äußere Witterungseinflüsse sowie Pilz- und Algenbefall geschützt.

Viele Vorteile für den professionellen Verarbeiter
Die Verarbeitungseigenschaften der HOLZWERKER Öl-Farbe richten sich nach den Ansprüchen der Handwerker: Kurze Trocknungszeiten, kein Antrocknen beim Streichen sowie die tropf- und spritzgehemmte Einstellung erleichtern den Arbeitsvorgang und erlauben eine fertige Oberfläche je nach Außentemperatur und Luftfeuchtigkeit innerhalb nur eines Tages. Dank ihres hohen Festkörperanteils ist die Öl-Farbe zudem sehr ergiebig, sodass sich eine deutliche Materialersparnis zeigt. Sie eignet sich sowohl als Erstanstrich als auch zur Erneuerung verwitterter Holzoberflächen. Ein vorheriges Abschleifen ist beim Überstreichen eines alten offenporigen Anstriches in der Regel nicht notwendig, sodass weitere kostbare Arbeitszeit eingespart wird.
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Die HOLZWERKER Öl-Farbe ist ein hochwertiger Holzanstrich für Fassaden, Dachüberstände und Giebel, der sich vom Handwerker einfach und zügig verarbeiten lässt. (Foto: Osmo)
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Der trendige Farbton Anthrazitgrau ergänzt ab sofort das Farbspektrum der HOLZWERKER Öl-Farben. Der Anstrich in Profi-Qualität ist zudem vor äußeren Witterungseinflüssen geschützt und somit lange haltbar. (Foto: Osmo)
