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Neue Holzoberfläche lässt Fußboden in frischem Glanz erstrahlen
Fußbodenrenovierung in Eventlokation mit strapazierfähigen Holzanstrichen von Osmo 

München, Januar 2015 – (fpr) Viele Menschen gehen im Landhotel BEVERLAND im Münsterland ein und aus. Ob Tagung, Teamtraining, Hochzeit oder Gruppenreise – mit seinem gastronomischen Angebot, dem Outdoorcenter und dem großzügigen Tagungsbereich eignet sich ein Aufenthalt in vielerlei Hinsicht. Wer ein rauschendes Fest in einem unvergesslichen Ambiente plant, den wird das „Kaseinwerk“ sofort in seinen Bann ziehen. Und egal wie heiß die Sohle ist, die hier auf das Parkett gelegt wird – der massive Holzfußboden hält allem stand. Denn seine Oberfläche genießt den Schutz und die Pflegeleichtigkeit des HOLZWERKER Hartwachs-Öls aus dem Hause Osmo.

Von der Molkerei zur modernen Eventlokation
Einst war es das drittgrößte Kaseinwerk der Welt, seit 2008 dient das ehemalige Fabrikgebäude als Eventlokation für geschlossene und öffentliche Veranstaltungen oder steht als klassisches À-la-carte-Restaurant zur Verfügung. Bei der Restaurierung der ehemaligen, im Jahre 1911 erbauten Molkerei wurden die unbehandelten Stahlträger und die roten Backsteinwände beibehalten, um den Industriecharme der vergangenen Zeiten aufleben zu lassen. Zum unverwechselbaren Flair des „Kaseinwerks“ tragen zudem die imposante Deckenhöhe von 12,5 Metern und der rustikale Holzboden bei. Ralf Berkemeyer, Veranstaltungsleiter des Landhotel BEVERLAND, weiß um die Wichtigkeit, den das Ambiente bei Feierlichkeiten jeglicher Art spielt: „Für ihren besonderen Tag, sei es die Hochzeit, der runde Geburtstag oder das Jubiläum, wünschen sich die Gastgeber ebenso besondere Räumlichkeiten. Da muss alles stimmen – vom Boden bis zur Decke.“

Ein Holzfußboden mit Vergangenheit
Dem Holzfußboden aus massiver Eiche sah man seine Jahre bereits an. Mit der vorhandenen Patina und den Gebrauchsspuren passte er hervorragend in das historische Ambiente, allerdings erforderte er einen hohen Pflegeaufwand, da jeglicher Oberflächenschutz fehlte. Um das zu ändern, ohne jedoch etwas an der Ausdrucksstärke der charakterstarken Optik einzubüßen, wurde die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG mit in das Boot geholt. Ralf Budde, Fachberater des in Warendorf und Münster ansässigen Holzspezialisten, fand die Lösung für das „Kaseinwerk“ in den professionellen Holzanstrichen aus dem HOLZWERKER Sortiment: eine farbige Behandlung mit der Öl-Beize, mit der die gewünschte Vintage-Optik des Bodens beibehalten wurde, sowie einen Auftrag mit dem Hartwachs-Öl für einen zuverlässigen Oberflächenschutz und eine leichte Reinigung und Wartung. Und zwar alles aus einer Hand und innerhalb kürzester Zeit.

Professionelle Fußbodenrenovierung mit System
Rund 220 Quadratmeter Holzfußbodenfläche galt es zu renovieren. Mithilfe des HOLZWERKER Intensivreinigers wurde der bestehende Massivholzboden aus Eiche zunächst gereinigt und von der vorhandenen Patina und dem aufgelaufenen Schmutz befreit. Nach der Trocknung glätteten die Handwerker den gereinigten Boden mit einer Einscheibenmaschine und einer Gitter-Schleifscheibe in 120-er Körnung, um die Farbaufnahme der Holzoberfläche zu reduzieren. „Ohne diese Vorbehandlung hätte der gewünschte Farbeffekt nicht erreicht werden können“, erklärt Roman Wegner, Produktmanager im Bereich Farbe bei Osmo. Mit einer Mischung aus den HOLZWERKER Öl-Beizen H3514 Graphit und H3564 Tabak wurde der ehemalige Farbton des Bodens am besten nachgeahmt und auf den gereinigten Holzboden aufgetragen. Für einen langanhaltenden Schutz der Farbe und des Bodens kam abschließend das HOLZWERKER Hartwachs-Öls H3232 matt zwei Mal zum Einsatz. Während der erste Anstrich mittels Rollenapplikation erfolgte, wurde die zweite Schicht nach kompletter Trocknung der vorherigen mit einem Pad in die Holzoberfläche einmassiert.
Schnelle Verarbeitung mit überzeugendem Ergebnis
Nur für einen Tag mussten das Inventar des „Kaseinwerks“ ausgeräumt und die Lokalität geschlossen werden. Dank der Zugabe des neuen HOLZWERKER Härters für die Öl-Beize konnten die Trocknungszeiten um bis zu 50 Prozent reduziert und somit die Verarbeitung beschleunigt werden. Inhaber, Auftraggeber, Verarbeiter und Osmo sind sehr zufrieden mit dem Ergebnis „Der Boden sieht aus wie neu, hat jedoch nichts von seinem ursprünglichen Charme verloren“, stellt Ralf Berkemeyer begeistert fest. „Das historische Flair verzaubert die Besucher wie eh und je bereits beim Betreten des Restaurants.“ Doch spätestens nachdem alle Gäste gegangen sind und die Aufräumarbeiten beginnen, macht sich die neue Holzoberfläche bemerkbar: Die Spuren der Nacht sind schnell entfernt und der Boden erstrahlt jeden Tag aufs Neue in seiner wunderschönen Optik und erinnert an den Glanz vergangener Zeiten, in denen er Geschichte schrieb – und von denen er auch im Hier und Heute noch viele schreiben wird.
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Die zahlreichen Besucher des Restaurants „Kaseinwerk“ im Landhotel BEVERLAND der letzten Jahre sah man dem alten Holzfußboden inzwischen an: Kratzer, Druckstellen und Wasserflecken beeinträchtigten seine schöne Optik. (Foto: Osmo)
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Frisch renoviert und mit einer Farbe sowie einem strapazierfähigen Schutz von Osmo versehen, erstrahlt der Holzboden in neuem Glanz. Die Holzoberfläche lässt sich zudem leicht reinigen. (Foto: Osmo)
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Mit der HOLZWERKER Öl-Beize gelingt die schnelle und gleichmäßige Einfärbung von Holzfußböden. Durch die Zugabe des neuen Härters verkürzen sich die Trocknungszeiten des Anstriches um etwa 50 Prozent. (Foto: Osmo)
