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Schutz und Farbe für Holzfußböden in Rekordzeit
Schnellere Trocknung durch HOLZWERKER Härter für die Öl-Beize

München, Januar 2015 – (fpr) Mit der Öl-Beize aus dem HOLZWERKER-Sortiment gibt die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG dem professionellen Verarbeiter bereits ein Produkt an die Hand, Holzfußböden optimal einzufärben. Dank des neu entwickelten Härters, der als Zusatz für die Öl-Beize erhältlich ist, kann die Trocknungszeit des Anstriches verkürzt werden. Farbige Oberflächenbehandlungen von Holzfußböden sind somit bereits innerhalb eines Tages möglich.

Härter-Zusatz beschleunigt professionelle Verarbeitung
Der neue HOLZWERKER Härter befindet sich in einem 0,06 Liter-Fläschchen und reicht für einen Liter Öl-Beize, die nach gründlichem Umrühren wie gewohnt verarbeitet wird. Durch das Hinzufügen des Härters verkürzen sich die Trocknungszeiten in Abhängigkeit von der Raumtemperatur und Luftfeuchtigkeit um bis zu 50 Prozent, sodass bis zu drei Anstriche (zweimal farbig und einmal Endanstrich mit HOLZWERKER Hartwachs-Öl) innerhalb eines Tages möglich sind. Die Grundeigenschaften des Anstriches bleiben unverändert. Der Härter findet vor allem im Objektbereich seinen Einsatz, wenn es darum geht, den laufenden Betrieb möglichst nicht oder wenig zu beeinträchtigen und das Betreten des Holzbodens zügig wieder zu ermöglichen. 

Holzbodenbehandlung an nur einem Tag
Die Produkte der Profi-Linie „HOLZWERKER“ zeichnen sich vor allem durch ihre für das Handwerk optimierten Verarbeitungseigenschaften aus. Die Öl-Beize des Sortiments steht für das Einfärben von Holzoberflächen in verschiedenen Intensitäten zur Verfügung. Je nach Applikation – streichen, rollen, bürsten oder spachteln – gelingt ein transparenter oder intensiver Farbton. Zur Auswahl stehen Schwarz, Weiß, Silbergrau, Graphit, Jatoba, Cognac, Tabak und Havanna. Durch die Zugabe des entsprechenden Härters können die Trocknungszeiten der Öl-Beize reduziert werden. Um sowohl Farbton als auch Oberfläche lange zu erhalten und zu schützen, sollte der Endanstrich mit dem HOLZWERKER Hartwachs-Öl erfolgen.

Bildunterschriften:

1 PM HOLZWERKER Härter
Durch die Zugabe des HOLZWERKER Härters werden die Trocknungszeiten der Öl-Beize verkürzt. (Foto: Osmo)

2 PM HOLZWERKER Härter
Der HOLZWERKER Härter beschleunigt die Trocknung der Öl-Beize um bis zu 50 Prozent. Die verarbeitungsoptimierten Grundeigenschaften der Farbe bleiben unverändert. (Foto: Osmo)
3 PM HOLZWERKER Härter
Ideal für den Einsatz im Objektbereich: Die farbige Gestaltung des Holzbodens kann durch die Zugabe des HOLZWERKER Härters innerhalb nur eines Tages abgeschlossen werden. (Foto: Osmo)

4 PM HOLZWERKER Härter
Mit der HOLZWERKER Öl-Beize gelingt die transparente oder intensive Färbung von Holzböden verarbeitungsoptimiert und zügig. Verschiedene Farbtöne stehen zur Auswahl. (Foto: Osmo)
