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Drei neue Fachberater für Osmo
Farbenbereich erhält tatkräftige und kompetente Unterstützung

Warendorf, September 2013 – (fpr) Mit der Einführung der professionellen HOLZWERKER-Anstriche hat der Bereich Farbe bei Osmo einmal mehr an Bedeutung gewonnen. Das Unternehmen hat das Team im Außendienst daher um drei neue Fachberater verstärkt. Auf diese Weise werden die bundesweiten Beratungs- und Betreuungsaktivitäten für Neu- sowie Bestandskunden ausgebaut und zusätzliche Kapazitäten für Schulungen, Promotionen und Kundenaktionen geschaffen.

Zusätzliches Fachberater-Trio

Falk Schuster, gelernter Dachdecker und erfahrener Farb-Fachberater, unterstützt seit Anfang August Paul Wagner im Reisegebiet Bayern Süd. Der Handelsfachwirt Jan Spangenberg ist für die Bundesländer Sachsen, Sachsen-Anhalt und Thüringen verantwortlich. Dritter Neuzugang ist Alexander Hardam, der sein Know-how in den Reisegebieten Berlin, Brandenburg und Mecklenburg Vorpommern einsetzt. Die neuen Mitarbeiter bringen langjährige Erfahrungen in der kaufmännischen sowie technischen Kundenbetreuung sowie fundiertes Wissen im Bereich Produktschulungen im Handel und beim Handwerker auf der Baustelle mit. Ihr Schwerpunkt liegt auf den HOLZWERKER-Produkten sowie auf den Osmo-Holzanstrichsystemen.
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Falk Schuster, Jan Spangenberg und Alexander Hardam unterstützen seit dem 1. August 2013 den Osmo-Farbenbereich als Fachberater im Außendienst. (Foto: Osmo)
