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Ausgezeichnetes Profi-Sortiment
Osmo präsentiert sich und HOLZWERKER erfolgreich auf der HolzLand- & MDH-EXPO

Warendorf, Juli 2014 – (fpr) Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG war auf der diesjährigen HolzLand- & MDH-EXPO am 29. und 30. Juni in Hannover mit den wichtigsten Produkten der laufenden Saison dabei. Neben Fassadenprofilen und Fußbodendielen zeigte der offene, helle und freundliche Messestand auch einen Ausblick auf die Sichtblenden und Terrassendielen der kommenden SCHÖNER WOHNEN-KOLLEKTION. Das Profi-Sortiment „HOLZWERKER“, das für den HolzLand Innovations-Award nominiert war, wurde dem Handel auf einer Sonderfläche in seiner Gesamtheit präsentiert.

Auszeichnung für das Profi-Sortiment „HOLZWERKER“

Am Sonntag, den 29. Juni 2014, fand im Rahmen der Abendveranstaltung in den Pavillons unter dem EXPO-Dach die große Verleihung der HolzLand-Awards statt. Thorsten Mehlin, Geschäftsleitung Vertrieb bei Osmo, nahm dort den Award für „HOLZWERKER“ entgegen. In der Kategorie „Das innovativste Produkt für den Holzhandel“ hatte das Holzanstrich-Sortiment für den professionellen Verarbeiter den 2. Platz belegt. Die Auszeichnung erfolgte durch eine Fachjury. „Der Award rundet die tolle Bilanz, die wir ein Jahr nach der Markteinführung der Profi-Marke gezogen haben, perfekt ab“, freute sich Thorsten Mehlin stellvertretend für das ganze Unternehmen.
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Michael Sommer, Vertriebsleiter international bei der HolzLand GmbH, und Thorsten Mehlin, Geschäftsleitung Vertrieb bei Osmo, bei der Verleihung der HolzLand-Awards (v.l.n.r.). (Foto: Osmo)
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Der helle und freundliche HOLZWERKER-Stand auf dem Branchentreff HolzLand- & MDH-EXPO 2014. (Foto: Osmo)
