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Dauerhaft und formstabil auf Bambus-Basis
Osmo bietet pflegeleichte Vielfalt bei Terrassendielen und Sichtblenden

München, Januar 2015 – (fpr) Die steigende Nachfrage nach besonders pflegeleichten und langlebigen Materialien für den Außenbereich hat die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG dazu veranlasst, das bestehende Sortiment an Terrassendielen und -Sichtblenden aus BPC zu erweitern. Dieser extrem widerstandsfähige Verbundwerkstoff setzt sich zu 60 Prozent aus dem nachwachsenden Rohstoff Bambus und zu 40 Prozent aus Polymeren zusammen. Sowohl das Multi-Deck als auch die Multi-Fence von Osmo werden aus dem nachhaltigen Bambus-Verbundstoff hergestellt.

Langlebige Terrassendielen mit Profil

Graue Farbtöne und strukturierte Oberflächen stehen bei den Multi-Deck Terrassendielen von Osmo im Vordergrund. In der Variante als besonders leichte, aber gleichzeitig stark belastbare Hohlkammerdielen sind sie je nach Breite in den Farbtönen Hellgrau, Grau, Braun, Dunkelbraun und Graubeige sowie in den Oberflächen „glatt“, „geriffelt“, „genutet“ und „französisch“ erhältlich. Als massive Dielen im Vollprofil gibt es Multi-Deck in Dunkelbraun oder Grau sowie mit einer genuteten oder geriffelten Oberfläche. Eine noch höhere Beständigkeit gegen Umwelteinflüsse oder manuelle Beschädigungen weisen die neuen Multi-Deck Vollprofile Co-Extrusion auf: Mithilfe von Wärme und Druck erhalten die Dielen einen Mantel aus widerstandsfähigem Kunststoff, der für eine noch einfachere Reinigung – beispielsweise bei hartnäckigen Flecken wie Fett – sorgt. Hier kann zwischen den Oberflächen „strukturiert“ sowie „tief strukturiert“ und zwischen den holzähnlichen Farbtönen Ipe, Walnuss, Graystone und Rosewood gewählt werden.

Dauerhaft schöne Sichtblenden in moderner Optik

Passend zu den Terrassendielen aus dem pflegeleichten Verbundwerkstoff gibt es bei Osmo mit Multi-Fence auch eine BPC-Sichtblende. Dunkelbraun, Hellgrau und Graubeige stehen als Farbtöne zur Auswahl. Höhe und Breite der blickdichten und stabilen Sichtblende mit den klaren Linien können individuell angepasst werden. Bei der Multi-Fence Creativ besteht zusätzlich die Möglichkeit, die Sichtblende durch blickdichte, rote Creativ-Lamellen oder lichtdurchlässige Glaselemente aufzulockern und den eigenen Wünschen anzupassen. Neu ist außerdem die fertig montierte Blende Multi-Fence Struktur in Hellgrau. Hier treffen Aluminium-Pfosten und -Streben auf Profile und Zierleisten aus BPC, sodass sich durch den Farb- und Materialmix unterschiedliche Oberflächen und Linienverläufe ergeben. 
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Die Sichtblende Multi-Fence Creativ kann auf Wunsch durch das Einsetzen von blickdichten roten Creativ-Lamellen oder lichtdurchlässigen Glaselementen den individuellen Wünschen angepasst werden. (Foto: Osmo)
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Bei den neuen Multi-Deck Vollprofilen Co-Extrusion schützt ein Mantel aus widerstandsfähigem Kunststoff vor manuellen Beschädigungen und hartnäckigen Verunreinigungen. (Foto: Osmo)
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Bei der Sichtblende Multi-Fence Struktur trifft Aluminium auf BPC im angesagten Farbton Hellgrau. Durch diesen Farb- und Materialmix entstehen interessante Oberflächen und Linienverläufe. (Foto: Osmo)
