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Vielseitigkeit und Gestaltungsfreiheit im Gartenbereich
Osmo setzt bei Terrassendielen und Sichtblenden auf Trendfarbtöne und Struktur

München, Januar 2015 – (fpr) Individualisierbarkeit wird auch im Außenbereich zunehmend großgeschrieben. Im Produktsortiment „Garten“ bietet die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG daher eine Vielzahl an Hölzern in zahlreichen Farbtönen, unterschiedlichen Strukturierungen sowie Mustern für eine große Gestaltungsfreiheit der Terrasse und der dazu passenden Sichtblende. 

Strukturierte Oberflächen vergrößern die Auswahl

Während in der Vergangenheit geriffelte und genutete Terrassendielen den Außenbereich dominierten, geht der Trend heute zu strukturierten Oberflächen, die für eine ganz neue Optik sowie spannende Effekte sorgen. Osmo bietet die Möglichkeit der Oberflächenmodifikation bei Dielen aus Eiche, Lärche, Kiefer, Douglasie, Bangkirai, Tali, Garapa und Cumaru an. Neben den klassischen Oberflächen „glatt“, „geriffelt“ und „genutet“ sind jetzt auch – abhängig von der jeweiligen Holzart – die Strukturierungen „handgehobelt“, „Wave“, „strukturiert“ und „französisch“ erhältlich. Mit Thermoholz Esche und Thermoholz Kiefer hat Osmo zudem zwei Varianten der besonders dauerhaften und formstabilen thermisch behandelten Terrassendielen im Sortiment, die es je nach Holzart auch mit einer strukturierten Oberfläche gibt.

Dauerhaftigkeit durch Druckimprägnierung

Das Verfahren der Kesseldruckimprägnierung (KDI) verleiht heimischen Nadelhölzern eine höhere Widerstandskraft gegen Pilz- und Schimmelbefall, denn durch die Behandlung wird sichergestellt, dass das Holzschutzmittel besonders tief und gleichmäßig in das Holz eindringt. Osmo hat kesseldruckimprägnierte Terrassendielen und Sichtblenden abgesehen vom bisherigen Grün jetzt auch neu in der Farbe Grau in sein Angebot aufgenommen, um dem Kundenwunsch nach langer Haltbarkeit und geringem Pflegeaufwand in Kombination mit einer modernen Optik zu entsprechen. 

Endbehandelte Sichtblenden nach Kundenwunsch

Ein Highlight unter den Osmo Sichtblenden ist die Bella Vista Natur aus grauem kesseldruckimprägniertem Nadelholz. Mit der bereits bekannten Oberflächenstruktur „gebeilt“ und der neuen Variante „handgehobelt“ ist die Sichtblende fix und fertig behandelt in jedem Farbton aus dem Programm „Colored Garden” erhältlich. Dazu zählen lasierende Holz-, deckende Weiß- und Grautöne sowie silberne Effektfarben. Die Bella Vista Natur mit der neuen Oberflächenstruktur „strukturiert“ ist dagegen dem angesagten KDI Grau vorbehalten. Mit der Juel B gibt es darüber hinaus eine neue blickdichte Sichtblende in einem klaren und reduzierten Design, die dem Trend der Rautenprofile – bekannt aus dem Sortiment der Fassadenhölzer – folgt. Jedes ihrer Profile aus Kiefer wird einzeln farbbehandelt, sodass sich flächendeckend eine nahezu identische Optik ohne Farbunterschiede ergibt, die auch bei sehr trockenem oder nassem Wetter erhalten bleibt. 
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Kesseldruckimprägnierte Terrassendielen aus heimischem Nadelholz gibt es jetzt neben Grün auch im Trendfarbton Grau. (Foto: Osmo)
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Die Sichtblende Bella Vista Natur aus grauem kesseldruckimprägniertem Nadelholz ist in den Oberflächenstrukturen „gebeilt“, „handgehobelt“ und „strukturiert“ erhältlich. (Foto: Osmo)
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Thermisch behandelte Hölzer sind besonders dauerhaft und formstabil und eignen sich daher ideal als Terrassendielen. Osmo hat sowohl Thermoholz Esche als auch Kiefer im Sortiment, je nach Holzart wahlweise mit einer strukturierten Oberfläche. (Foto: Osmo)
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Klar und reduziert im Design, blickdicht und nahtlos farbbehandelt: So präsentiert sich die neue Sichtblende Juel B aus Rautenprofilen. (Foto: Osmo)
