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Die neue Vielfalt von Holz

Osmo erweitert die Möglichkeiten der Holzbearbeitung
München, Januar 2015 – (fpr) Individuelle Holzoberflächen in verschiedenen Bearbeitungsausführungen spielen in der kommenden Saison bei der Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG in allen Sortimentsbereichen eine herausragende Rolle. Damit erweitert das Unternehmen seine Kompetenz um den Bereich unterschiedlichster Bearbeitungsvarianten von Holzoberflächen. Holzfertigteile können nun sowohl hinsichtlich ihrer Oberflächenbearbeitung als auch ihrer Oberflächenbehandlung den Kundenwünschen entsprechend hergestellt werden.

Die maschinelle Oberflächenbearbeitung
Im vergangenen Jahr investierte Osmo gezielt in ein modernes Bearbeitungszentrum mit dem zahlreiche verschiedene Ausführungen der Holzprofile hergestellt werden können. Die Anlage erlaubt die Erzeugung einzelner Varianten sowie die Verbindung unterschiedlicher Bearbeitungsschritte. Dadurch wird das Spektrum der bekannten glatt gehobelten oder feingesägten Oberflächen durch wellenförmige Haptiken und geschroppte oder gebürstete Optiken, die auch miteinander kombiniert werden können, ergänzt. Die neue Vielfalt der nach Kundenwunsch gefertigten Produkte erstreckt sich auf die Bereiche Hobelware, Leimholz und Massivholzdielen. Auch im Segment Gartenholz stehen viele Möglichkeiten offen. Im Bereich Sichtblenden finden sich beispielsweise Elemente mit handgehobelten oder gebürsteten Oberflächen und es wird sogar eine gebeilte Ausführung angeboten.

Oberflächenbearbeitung und farbige Gestaltung nach Kundenwunsch 

Die Möglichkeit aus dem Hause Osmo, Massivholzdielen und Terrassenhölzer in der gleichen Optik zu bearbeiten, um einen fließenden Übergang vom Innen- zum Außenbereich zu erzielen, hat den Wunsch nach individuellen Holzausführungen bereits im letzten Jahr bestätigt. Zusätzlich zur bearbeiteten Oberfläche kann die persönliche Holzausführung durch die farbige Behandlung ab Werk in Warendorf ergänzt werden. Mit dem Ausbau des Bearbeitungszentrums setzt Osmo seine Entwicklung hin zur Herstellung spezieller, maßgeschneiderter Produkte fort.     
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Vielseitige Bearbeitungsausführungen: Die Oberfläche „Struktur“ verleiht Terrassendielen aus Thermo-Esche einen lebhaften Charakter. (Foto: Osmo)
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Hinter der Oberflächenbearbeitung „Wave“ verbirgt sich eine wellenförmige Haptik, die maschinell als einzelne Variante oder in Kombination mit einer weiteren Oberfläche hergestellt werden kann. (Foto: Osmo)
