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Neuer Outdoor-Trend: Holz trifft Stoff

SCHÖNER WOHNEN-Redaktion und Osmo setzen auf Material-Mix
München, Januar 2015 – (fpr) Als offizieller Lizenzpartner der SCHÖNER WOHNEN-KOLLEKTION im Bereich „Outdoor“ hat die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG in Zusammenarbeit mit der Redaktion von Europas größtem Wohnmagazin ein hochwertiges und designstarkes Sortiment an Terrassendielen und Sichtblenden entwickelt. Einen besonderen Hingucker stellt dabei die Sichtblende TESSUTO dar: ein individuelles Produkt, das für sich allein steht oder vom Kunden mithilfe von Dekostoffen zusätzlich selbst mitgestaltet werden kann. 

Stilvolle Sichtblende mit zusätzlichen Gestaltungsmöglichkeiten
Zur Sichtblenden-Serie TESSUTO gehören sowohl offene also auch geschlossene Elemente in jeweils zwei Größen, breit und schmal, sodass sich insgesamt vier Varianten ergeben: zwei davon blickdicht und die anderen beiden blickdurchlässig. Da die einzelnen Profilbretter sichtbar auf dem Pfosten geschraubt werden, ergibt sich aufgrund der verschiedenen Längen bereits ein erster Effekt: Die überstehenden Bretter erzeugen ein Muster auf dem Pfosten, der dadurch nicht mehr länger nur ein verbindendes Element darstellt, sondern sich als optisch schöner Hingucker in die Sichtblenden-Serie integriert. Wie der Name TESSUTO bereits andeutet, spielt darüber hinaus Stoff eine Rolle. Die Rede ist von bunten Dekostoffen aus einem wetterfesten Gewebe, die optional in die Holzelemente der Sichtblende eingefädelt werden können. Sie sind in den Farben Rot und Grau sowie in zwei unterschiedlichen Breiten erhältlich und können jederzeit ausgetauscht werden. Durch diesen Material-Mix aus Holz und Stoff ergibt sich ein eindrucksvoller Effekt – ganz ohne Montage oder großen Aufwand. 

Schöne Gartenholztrends für das Outdoor-Wohnzimmer
Zwei weitere Sichtblenden, die moderne geradlinige LINEA sowie die zeitlose flexible CASTELLA, runden die diesjährigen SCHÖNER WOHNEN-Gartentrends ab. Darüber hinaus vervollständigen massive Terrassendielen, wie die zur Kollektion 2015 gehörenden Terrassenhölzer in den Holzarten Douglasie oder Thermoesche, das Outdoor-Wohnzimmer. Auf Wunsch sind sie in verschiedenen Oberflächenstrukturierungen erhältlich, die für einen angenehmen Geh- und Standkomfort sorgen. Mit den BPC-Terrassendielen steht zudem eine besonders pflegeleichte und gleichzeitig widerstandsfähige Variante zur Auswahl.

Bildunterschriften:

1 PM Osmo SCHÖNER WOHNEN
Die Sichtblende TESSUTO zeigt sich vielseitig und verspielt: Durch die überstehenden Profile, die sichtbar verschraubt werden, wird ein Muster auf dem Pfosten erzeugt, das sich in die schöne Gesamtoptik integriert. (Foto: Osmo)

2 PM Osmo SCHÖNER WOHNEN
Mit den roten und grauen Dekostoffen, die in die Sichtblende TESSUTO mit blickdurchlässigen Profilen eingefädelt werden können, lassen sich farbige Akzente setzen. (Foto: Osmo)
