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Trendfarbe Grau weiter auf Erfolgskurs
Osmo passt sein Sortiment der umgreifenden Vergrauung an

München, Januar 2015 – (fpr) Trendfarbton der aktuellen Saison ist weiterhin Grau. Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG reagiert auf diese Entwicklung mit der Aufnahme weiterer Varianten des Farbtons und strukturiert zeitgleich ihr bestehendes Farben-Sortiment neu, um der „Vergrauung“ in all ihren Facetten gerecht zu werden. Vor allem im Außenbereich greift der Trend der natürlichen grauen Patina um sich, da Kunden der witterungsbedingten Vergrauung zuvorkommen und einen gleichmäßigen Farbton erreichen können.

Holzschutz-Lasuren mit grauem Effekt

Aufgrund der anhaltenden Nachfrage nach grauen Farbtönen im Außenbereich wird Osmo zukünftig alle Möglichkeiten zu diesem Trendthema unter dem Begriff „Vergrauung“ in einem separaten Flyer zusammenfassen. Dazu zählen beispielsweise auch die Vergrauungslasuren in Patina, Perlgrau und Quarzgrau, die zu den Holzschutz Öl-Lasuren von Osmo gehören. Erhalten Fassade, Sichtblende oder Carport einen Anstrich in einem der angebotenen Farbtöne, wird der natürlich einsetzenden Vergrauung optisch zuvorgekommen. Alternativ stehen auch die Farbtöne Achat-, Graphit- und Onyxsilber zur Verfügung, die den trendigen Metallic-Effekt auf die Holzoberfläche bringen.

Druckimprägnierung ahmt natürliche Vergrauung nach

Dass sich der Farbton Grau bereits im Produktportfolio von Osmo etabliert hat, zeigt auch das Angebot an farbigen Anstrichen für endbehandelte Sichtblenden: Aus dem umfangreichen Sortiment können hierfür neben drei natürlichen Holztönen die deckenden Farben Steingrau, Lichtgrau und Verkehrsgrau sowie die Effektfarben Onyx- oder Graphit-Silber gewählt werden. Immer größerer Beliebtheit erfreuen sich auch Terrassendielen und Sichtblenden in kesseldruckimprägnierter Kiefer im Farbton Grau. Sie ahmen die witterungsbedingte Vergrauung nach und wirken mit ihrer Optik gleichzeitig modern und edel. Der Wartungsaufwand und die Pflege reduzieren sich bei vorvergrauten Sichtblenden und Terrassendielen auf ein Minimum. 
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Der Farbton Grau liegt sowohl im Innen- als auch im Außenbereich im Trend. Osmo hat sein Sortiment entsprechend angepasst und beispielsweise um die Sichtblende Bella Vista Natur aus grauer druckimprägnierter Kiefer erweitert. (Foto: Osmo)
