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Mittendrin statt nur dabei
Urlaub in der Wasserwelt in einem Ferienhaus auf Stelzen
Warendorf, August 2015 – (fpr) Schon von Weitem fallen sie ins Auge: die Pfahlhäuser in der Marina „Im Jaich“ auf der Insel Rügen. Entlang eines 150 Meter langen Stegs erheben sich zwölf sozusagen „schwimmende“ Ferienhäuser auf Stelzen aus dem Wasser und bieten Besuchern ein ganz besonderes Urlaubserlebnis inmitten der Wasserwelt des Biosphärenreservats Süd-Ost Rügens. Morgens mit Blick auf das Wasser frühstücken und abends zusehen, wie die Sonne am Horizont untergeht – sowohl Romantiker als auch Wasserratten kommen hier voll und ganz auf ihre Kosten.

Holzfassade mit starkem Profil und zuverlässigem Schutzanstrich
Passend zur Naturlandschaft wurden die Ferienhäuser aus ökologischen Materialien wie beispielsweise Holz errichtet. Die unmittelbare Nähe zum Wasser und die auf Inseln vorherrschenden klimatischen Bedingungen, die von hohen Temperaturen bis hin zu rauen Ostseewinden reichen können, erfordern dabei besondere Vorkehrungen, damit die Stelzenhäuser in jeder Saison wieder aufs Neue in ihrer natürlichen Schönheit erstrahlen. Bei den Holzfassaden hat man daher auf die Osmo Fassadenprofile „Cono“ gesetzt, die mit einem Sonderfarbton der Osmo Landhausfarbe behandelt wurden. Sowohl das Fassadensystem als auch der Oberflächenanstrich zeichnen sich durch besonders lange Haltbarkeit aus. So leiten die überlappenden Schrägen der Profile das Regenwasser ab und schützen die Fassade auf diese Weise vor eindringender Feuchtigkeit. Die Landhausfarbe verleiht dem Holz eine wasserabweisende sowie äußerst wetter- und UV-beständige Oberfläche, die weder reißt, blättert oder abschuppt und das Holz atmen lässt. Dadurch werden sowohl Quellen als auch Schwinden vermindert. Osmo bietet das Fassadenholz auf Wunsch bereits fix und fertig endbehandelt an – und zwar schon ab einem Quadratmeter Fassadenfläche. Gewählt werden kann aus den Standardfarbtönen des Sortiments sowie aus über 186 RAL- und 2.000 NCS-Farben.

Urlaub inmitten der Natur
Die komfortabel ausgestatteten Stelzenhäuser der Wasserferienwelt können ganzjährig gemietet werden und bieten Platz für die ganze Familie: Während die kleine Variante mit 49 Quadratmetern bis zu vier Personen beherbergen kann, bieten die 72 Quadratmeter großen Häuser bis zu sechs Schlafplätze. Die moderne Ausstattung im Inneren lässt keine Wünsche offen. Unabhängig von ihrem Grundriss besitzen alle Unterkünfte eine Terrasse, eine Badeleiter für den direkten Zugang zum erfrischenden Nass und einen Bootsanleger. Aktivitäten wie Schwimmen, Angeln oder Bootfahren beginnen direkt vor der Haustür. Die Wasserferienwelt bietet zudem Segeltörns, Kajakfahrten, Charterboote, ausgedehnte Wandermöglichkeiten, Ausflüge zu bunten Fischerdörfchen und historischen Seebädern sowie einen Abenteuerspielplatz für die Kleinen. Die perfekte Mischung aus Entspannung im wunderschönen Domizil und abwechslungsreichen Erlebnissen in der atemberaubenden, umgebenden Natur.
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Urlaub auf Stelzen: Die Ferienhäuser scheinen auf dem Wasser zu schwimmen. Die Fassadenprofile aus massivem Holz von Osmo halten dank der richtigen Oberflächenbehandlung den klimatischen Bedingungen und Witterungseinflüssen stand. (Foto: Osmo)
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