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Weiße Echtholzböden auch für Altbau- und Mietwohnungen
Osmo erweitert helle Vielfalt mit der neuen Renovierungsdiele weißPlus 
Hannover, Januar 2016 – (fpr) Helle Holzfußböden lassen Räume größer erscheinen, denn sie wirken leicht sowie weitläufig und beeinflussen die Wahrnehmung positiv. Im Sortiment der Renovierungsdielen nimmt die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG daher einen weiteren weißen Farbton auf, um Liebhabern heller Holzfußböden noch mehr Möglichkeiten der individuellen Gestaltung zu eröffnen. Die neue Renovierungsdiele weißPlus zeigt einen markanten Weißstich auf und ist als fertig behandelte Diele erhältlich.
Weiße Eleganz mit geringer Aufbauhöhe
Neben den hellen Renovierungsdielen Eiche weiß, Esche weiß und Kiefer Fog ist ab sofort auch die endbehandelte Renovierungsdiele Eiche weißPlus bei Osmo erhältlich. Den intensiven Weißton verdankt sie ihrer Oberflächenbehandlung, die durch die Zugabe von Pigmenten sowohl den Holzcharakter, sprich die natürliche Maserung, erhält als auch eine deutliche Aufhellung bewirkt. Dadurch erscheint die Diele besonders elegant und ausdrucksstark. Wie alle Renovierungsdielen des Osmo Sortiments erlaubt ihre Aufbauhöhe von nur 15 Millimetern den Einsatz in Altbau- oder Mietwohnungen, ohne dass die Türen beim Einbau dieses Echtholzbodens gekürzt werden müssen. Auch die Kombination mit einer Warmwasser-Fußbodenheizung ist mit der Renovierungsdiele Eiche weißPlus problemlos möglich.
Unterhaltspflege für helle Holzfußböden
Damit der Weiß-Effekt auch nach Jahren nichts von seinem ursprünglichen Charme verliert, empfiehlt Osmo, je nach Beanspruchung des Holzbodens, etwa alle ein bis drei Monate eine Pflegebehandlung mit dem Wachspflege- und Reinigungsmittel Weiß durchzuführen. Es enthält wertvolle Wachse und weiße Pigmente, wodurch die Oberfläche aufgefrischt wird. Der Boden bleibt widerstandsfähig und es wird verhindert, dass winzige Staubpartikel in das Holz eindringen und als kleine schwarze Pünktchen auf den weißen Dielen sichtbar werden.
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1 Osmo Renovierungsdiele weißPlus
Dank ihrer geringen Aufbauhöhe von nur 15 Millimetern bringt die neue Renovierungsdiele weißPlus auch in Altbau- und Mietwohnungen ein helles und großzügiges Ambiente. (Foto: Osmo)

2 Osmo Renovierungsdiele weißPlus
Die weiße Oberflächenbehandlung bewirkt eine deutliche Aufhellung und betont die natürliche Maserung des Holzes. Osmo bietet die Diele fix und fertig endbehandelt an. (Foto: Osmo)
