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Die optimale Profi-Lösung für Geschwindigkeit!
HOLZWERKER Härter beschleunigt Trocknungszeiten von Hartwachs-Öl
Hannover, Januar 2016 – (fpr) Mit der Entwicklung der Profi-Linie HOLZWERKER, die eine Vielzahl an Holzanstrichen für den Innen- und Außenbereich umfasst, richtet sich die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG über den Holzfachhandel bereits an das verarbeitende Handwerk. Nachdem im letzten Jahr der HOLZWERKER Härter für die Öl-Beize in das Sortiment eingeführt wurde, ist der Zusatz, der für sehr schnelle Trocknungszeiten sorgt, jetzt auch für das Hartwachs-Öl erhältlich.
Die optimale Lösung für Profis, wenn es auf Geschwindigkeit ankommt
Bei der Wahl von Holzanstrichsystemen legen Handwerker Wert auf eine hohe Qualität und gute Verarbeitungseigenschaften. Gleichzeitig erwarten sie von den Produkten, dass sie zeit- und kostensparend eingesetzt werden können, denn gerade im Objektbereich muss es schnell gehen, damit keine wirtschaftlichen Einbußen aufgrund von Handwerksarbeiten entstehen. Bei der unternehmenseigenen Weiterentwicklung der Profi-Marke HOLZWERKER passt Osmo die ölbasierten Anstrichsysteme den Bedürfnissen der Profi-Verarbeiter kontinuierlich an. Vielseitige Verarbeitungsmöglichen sowie kurze Trocknungsintervalle stehen im Vordergrund. Durch die Zugabe des neuen HOLZWERKER Härters erreicht das Hartwachs-Öl beispielsweise Trocknungszeiten von nur ein bis zwei Stunden. Die vorteilhaften Grundeigenschaften ölbasierter Anstriche bleiben dabei vollkommen erhalten. Holzfußböden können somit innerhalb weniger Stunden, beispielsweise über Nacht, komplett renoviert beziehungsweise behandelt werden. Das Hartwachs-Öl, das Holzfußböden mit einer pflegeleichten und wohngesunden Oberfläche versieht, bietet Handwerkern außerdem vielseitige Verarbeitungsmöglichkeiten: Es kann sowohl aufgerollt als auch gestrichen werden. Dabei ist es sehr ergiebig und erfordert weder eine Grundierung noch einen Zwischenschliff. Den HOLZWERKER Härter gibt es auch für die Öl-Beize des Sortiments, sodass auch das Einfärben von Holzfußböden bei Bedarf deutlich beschleunigt werden kann.
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Schneller trocken: Durch die Zugabe des HOLZWERKER Härters erreicht das Hartwachs-Öl Trocknungszeiten von lediglich ein bis zwei Stunden. (Foto: Osmo)
