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Osmo Massivholzdielen für jeden Geschmack
Holzvielfalt reicht von kurz über lang bis hin zu hell, rot oder dunkel
Hannover, Januar 2016 – (fpr) Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG bietet eine große Auswahl an Massivholzdielen in zahlreichen Formaten, in unterschiedlichen Farbtönen und auf Wunsch sogar mit strukturierten Oberflächen an. Ergänzt wird diese Vielfalt um viele verschiedene verfügbare Holzarten. Beim Holzspezialisten aus Warendorf können Bauherren aus rund 20 Holzarten – darunter Klassiker wie Eiche oder Buche, aber auch exklusivere Sorten wie Kirsche oder Jatoba – wählen und haben zudem die Möglichkeit, diese nach ihrem individuellen Geschmack zu gestalten.
Massivholzdielen für jedes Ambiente
Das Osmo Massivholzdielen-Sortiment umfasst die Bereiche „Helle Vielfalt“, „Faszination Rot“ und „Dunkle Eleganz“. Es deckt damit sowohl aktuelle Trends als auch bewährte Klassiker und individuelle Sonderwünsche ab. Wer es elegant gemasert mag oder seinem Lebensraum ein skandinavisches Flair verleihen möchte, wählt am besten eine Massivholzdiele in einer Holzart aus der „Hellen Vielfalt“. Zur Option stehen Ahorn, Buche, Esche, Eiche, Fichte, Kiefer und Lärche. Rötliche Farbtöne stehen dagegen für Kraft und Wärme und kommen in Verbindung mit kühlen Materialien wie Glas, Metall oder Stein am besten zur Geltung. Zum Bereich „Faszination Rot“ zählen bei Osmo die Holzarten Kirsche, Jatoba, Kempas, Merbau und Tigerwood. Edel und besonders zeigen sich die Holzarten, die zur „Dunklen Eleganz“ gehören: Eiche kerngeräuchert, Wenge, Walnuss und Thermoesche. 
Sortierungen von einheitlich bis rustikal
Je nach Holzart bietet Osmo die Massivholzdielen in unterschiedlichen Sortierungen an. Bei den Laubhölzern wird zwischen „Select“, „Natur“, „Markant“, „Rustikal“ und „Life“ unterschieden. Bei den Nadelhölzern gibt es die Einteilungen „A-Sortierung“, „B-Sortierung“, „A/B-Mischsortierung“ sowie „Wildlife/Woody“. Je nach Qualität handelt es sich hierbei um Sortierungen mit einheitlichem Oberflächenbild und harmonischem Astspiel bis hin zu lebhaften Sortierungen mit charakteristischen Holzmerkmalen und deutlichem Farbspiel. Osmo Massivholzdielen in Raumlängen von bis zu 5,40 Metern je nach Holzart runden das immense Sortiment ab.
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Im neuen Fußboden-Katalog stellt Osmo die gesamte Palette aller erhältlichen Massivholz-, Renovierungs- und Creativ-Dielen vor. (Foto: Osmo)

2 Osmo Fussboden Holzvielfalt
Von hell bis dunkel über lang und kurz bis hin zu strukturiert – Osmo bietet ein vielseitiges Massivholzdielen-Sortiment, das für jede Raumsituation den passenden Echtholzboden bereithält. (Foto: Osmo)
