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Eine Diele ohne Kompromisse!

Osmo Massivholzdiele NATURAL sieht natürlich aus und ist optimal geschützt
Hannover, Januar 2016 – (fpr) Eine der Haupteigenschaften, die Bauherren am Werkstoff Holz schätzen, ist seine natürliche Optik. Die Nachfrage nach Holzfußböden, die nahezu unbehandelt aussehen, ist daher ungebrochen. Mit der neuen Massivholzdiele NATURAL aus Eiche bringt die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG nun ein Produkt auf den Markt, das genau diesem Trend entspricht: fix und fertig endbehandelte Massivholzdielen, deren natürlicher Farbton erhalten bleibt und deren Oberfläche dennoch zuverlässig geschützt ist.
Für den Erhalt von Holz in seiner schönsten Form
Bisher mussten sich Bauherren oft entweder für einen natürlichen Look oder für einen optimalen Schutz entscheiden. Doch die neue Massivholzdiele NATURAL von Osmo entspricht beiden Wünschen gleichzeitig und verlangt keine Kompromisse. Die europäische Eiche ist der Klassiker unter den Holzarten im Bereich der massiven Bodenbeläge. Durch ihre hohe Festigkeit und Widerstandsfähigkeit gilt sie als äußert langlebig. Zudem reicht ihr Erscheinungsbild von ruhig und elegant bis hin zu lebhaft mit charakteristischen Holzmerkmalen. Damit genau die gewünschte Optik bestehen bleibt, ist die Oberfläche der neuen Massivholzdiele mit dem Osmo Hartwachs-Öl Effekt NATURAL behandelt: Es schützt fast unsichtbar und betont das natürliche Aussehen des Holzes. Weiße Pigmente verhindern den „Dauernasseffekt“ beziehungsweise das Anfeuern des Holzes, sodass der Farbton nicht verstärkt wird und absolut authentisch aussieht. Die Oberfläche ist offenporig, reißt nicht, blättert nicht und schuppt nicht ab. Dadurch ergeben sich eine lange Haltbarkeit, eine hohe Trittfestigkeit, eine dauerhafte Belastbarkeit sowie eine zuverlässige Widerstandsfähigkeit. Die Massivholzdiele NATURAL ist als fertig behandelte Diele ab sofort fester Bestandteil im Osmo Lagerprogramm. Nachpflegeprodukte für den Erhalt der natürlichen Holzoberfläche sind für den Endkunden im umfangreichen Sortiment des Holzspezialisten erhältlich.
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1 Osmo Massivholzdiele NATURAL
Die klassische Eiche wirkt je nach gewünschter Sortierung von ruhig elegant bis hin zu lebhaft rustikal. Die neue Massivholzdiele NATURAL erhält genau diese Natürlichkeit. (Foto: Osmo)

2 Osmo Massivholzdiele NATURAL
Weder wird der Farbton verstärkt noch ein „Dauernasseffekt“ erzeugt: Die Massivholzdiele NATURAL hat einen natürlichen Look und ist optimal geschützt. (Foto: Osmo)
