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Gestaltungsfreiheit mit Creativ-Terrassendielen
Individuelle Outdoor-Dielen für den perfekten Außenbereich
Warendorf – (fpr) Ob als privates Sonnendeck, Freiluft-Büro oder geselliger Treffpunkt – die eigene Terrasse kann vielseitig genutzt werden. Mit den neuen Creativ-Terrassendielen aus dem Hause der Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG bestimmen Bauherren die Gestaltung ihres Freisitzes zu einhundert Prozent mit. Denn nicht nur kann hier aus zwei verschiedenen Holzarten, sondern auch aus drei unterschiedlichen Oberflächen und sieben Farbtönen gewählt werden. Das eröffnet genügend Spielraum, um seinen eigenen Stil zu definieren und den Lieblingsplatz im Außenbereich mit einer persönlichen Note zu versehen.
In drei Schritten zur persönlichen Terrassendiele
Aktiv werden und seine persönlichen Wohnträume umsetzen – das geht nicht nur in den Innenräumen, sondern auch auf der anderen Seite der eigenen vier Wände. Was Osmo mit den Creativ-Dielen für den Innenbereich bereits vorgemacht hat, ist nun auch draußen möglich. Bei den Creativ-Terrassendielen ist der Name Programm, denn hier stehen der eigene Stil und der individuelle Geschmack des Hausbesitzers im Mittelpunkt. In nur drei Schritten gelangt der Kunde zur persönlichen Terrassendiele: Zuerst wird die Holzart festgelegt. Zur Auswahl stehen Douglasie und europäische Lärche. Beide Hölzer bewähren sich bereits seit vielen Jahren im Außenbereich, da sie neben einer hohen Witterungsbeständigkeit auch ein dekoratives Aussehen aufweisen. Im zweiten Schritt wird die Oberfläche bestimmt. Osmo bietet hier die Varianten geschroppt, gebürstet und Wave – wellenförmig, wie der Name bereits verrät – an. Diese Strukturen entscheiden zum einen über die Optik, zum anderen über die Haptik der Diele, denn sie erzeugen ein ganz besonderes Trittgefühl. Den Abschluss der persönlichen Creativ-Terrassendiele bildet eines von sieben Osmo Terrassen-Ölen. Ob vorbehandelt mit einem naturgetönten Holzfarbton in Douglasie, Bangkirai, Lärche oder Thermoholz, mit dem dunklen Bangkirai-Öl oder mit den Terrassen-Ölen in Grau und Mooreiche – das Ergebnis ist eine widerstandsfähige und schöne Holzoberfläche. Auf diesen selbst gestalteten, hochwertigen und gut geschützten Dielen wird der Aufenthalt auf der Terrasse zu einem individuellen und wahrhaftigen Sommermärchen.
Regelmäßige Pflege erhält Glanz und Farbton des Holzdecks
Das Osmo Terrassen-Öl wurde speziell für die Anforderungen von zahlreichen Edel- und Nadelhölzern im Außenbereich entwickelt. Es ist ideal für Holzdecks, da es die Oberfläche mit einem wasser- und schmutzabweisenden Charakter ausstattet. Eine regelmäßige Pflege mit dem Osmo Holzterrassen-Reiniger wird empfohlen, um die Oberfläche von Verschmutzungen und Rückständen des täglichen Lebens zu befreien. Für einen gründlichen Frühjahrsputz empfiehlt sich der Reiniger ebenfalls. Zur Auffrischung sollten die Dielen einen neuen Anstrich mit dem Terrassen-Öl im passenden Farbton erhalten. Dieser Vorgang kann vom Endkunden selbst durchgeführt werden. Die Creativ-Terrassendielen sind bei Osmo ab Werk mit dem jeweiligen Terrassen-Öl einmal vorbehandelt erhältlich.
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Die Terrasse ist heute mehr als nur ein Freisitz an der frischen Luft, denn im Sommer wird sie zum Lieblingsaufenthaltsort aller Bewohner. Individuell gestaltete Terrassendielen perfektionieren den Outdoor-Lebensraum. (Foto: Osmo)
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Wer die Wahl hat, kann sich seinen ganz individuellen Außenbereich gestalten. Osmo Creativ-Terrassendielen lassen Spielraum hinsichtlich Holzart, Oberfläche und Farbgebung – der persönliche Geschmack des Kunden gibt den Ton an! (Foto: Osmo)
