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Mehr als nur schöne Fassade
Osmo Holzfassaden sehen gut aus und schützen die Bausubstanz
Eine Fassadenverkleidung aus Holz wirkt regulierend auf das Klima des Hauses und gewährt Schutz vor Witterungseinflüssen. Bei gleicher Funktionalität lassen sich hölzerne Außenverkleidungen optisch sehr unterschiedlich gestalten. Möglich ist der Aufbau beispielsweise mit Rautenleisten, Profilhölzern oder Schindeln. Den aktuellen Zeitgeist repräsentieren horizontale Fassaden – 
sie gliedern den Baukörper und betonen den klaren und linearen Charakter moderner Architektur. Verwendet werden dafür Profile oder Leisten mit einem rautenförmigen Querschnitt. Diese spezielle Formgebung ist neben der Optik vor allem dem konstruktiven Wetterschutz dienlich. Die schrägen Lamellen mit integrierter Tropfkante trocknen schnell und bewahren der Fassade für viele Jahre ihre volle Funktionalität.
Fassadengestaltung mit Profil
Eine dauerhaft pflegeleichte und beständige Fassade trägt maßgeblich zum Werterhalt einer Immobilie bei. Für den Planer und Verarbeiter ist die Zuverlässigkeit der Fassade ebenso wichtig wie eine einfache, rasche Handhabung der ­Materialien. Rautenprofile verfügen über Nuten und Federn, sodass sich mit ihnen schnell und einfach eine dauerhaft geschlossene Fassadenfläche erstellen lässt. Der Warendorfer Hersteller Osmo Holz und Color bietet ein umfassendes Sortiment an Fassadenholz. Rautenleisten sind in 17 Ausführungen und fünf Holzarten lieferbar. Auch wenn die Wahl der Holzsorte großen Einfluss auf die Gebäudeoptik hat – noch wichtiger ist die Art und Weise der Verlegung.

Während beispielsweise hohe und schmale Häuser durch horizontale Profilierung großzügiger wirken können, lassen sich breite und eher weitläufige Häuser durch eine vertikale Ausrichtung der Fassadenbeplankung optisch vorteilhaft strecken. Ebenfalls erheblichen Einfluss auf das Erscheinungsbild hat die Ausbildung der Fugen. Ob mit Nut und Feder mehr oder weniger überlappend verlegt oder mit Rautenleisten und einem deutlich wahrnehmbarem Abstand montiert – 
je nach Verlegetechnik ergeben sich unterschiedliche Strukturen und damit eine große Bandbreite architektonischer Möglichkeiten. Hölzerne Fassadenverkleidungen müssen aber keineswegs immer vollflächig montiert werden, sie eignen sich ebenso für akzentuierte partielle Deckungen oder zur Kombination mit anderen Materialien. Dem Planer ergeben sich damit nahezu unbegrenzt viele Möglichkeiten, das Haus optisch zu strukturieren, Gebäudeelemente hervorzuheben oder die Proportionen des Baukörpers unterschiedlich zu betonen.

Alles rund um die Holzfassade
Hölzer im Freien bedürfen einer fachgerechten Behandlung – 
dann ist eine lange Haltbarkeit auch bei zunehmend extremen Witterungseinflüssen gewährleistet. Osmo, der Spezialist für Holz und Farbe, bietet neben einer großen Auswahl unterschiedlicher Fassadenprofile samt Zubehör und Montagematerial auch alles für die Veredelung und den dauerhaften Schutz der hölzernen Gebäudehülle. Zur Auswahl steht ein umfassendes Sortiment lasierender und deckender Holzanstriche für die farbige Gestaltung moderner Holzfassaden. Alle Anstrichsysteme verfügen über optimierte Verarbeitungseigenschaften; sie wurden ­speziell für den Werkstoff Holz im eigenen Farbenwerk entwickelt und basieren auf natürlichen pflanzlichen Ölen in Profi-Qualität. Die Anstrichprodukte erzeugen eine offenporige und atmungsaktive Oberfläche, die weder reißt noch blättert und jahrzehntelang elastisch mit dem Holz verbunden bleibt. Lieferbar sind neben allen Standardfarbtönen insgesamt über 2.000 RAL- und NCS-Farbtöne. Das Lieferprogramm des Herstellers umfasst auch ansprechende Effektprodukte wie beispielsweise Holzschutz-Öl-Lasur Effekt in den drei attraktiven Farbtönen Achatsilber, Graphitsilber und Onyxsilber. Aktuell im Trend sind Vergrauungslasuren für eine moderne graue Optik. Hier bietet der Hersteller eine Farbpalette, die neben Patina noch sechs weitere Grautöne (Perlgrau, Cremegrau, Basaltgrau, Silbergrau, Blaugrau, Quarzgrau) beinhaltet.
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1 Osmo Fassade
Modernes Kleid aus massivem Holz: Eine Holzfassade betont den klaren und linearen Charakter zeitgenössischer Architektur. (Fotos: Osmo)

2 Osmo Fassade
Osmo bietet mit über 2.000 RAL- und NSC-Farbtönen eine große Auswahl an deckenden und lasierenden Holzanstrichen für die Fassadengestaltung. (Fotos: Osmo)

3 Osmo Fassade
Bei diesem Gebäude sorgen sowohl vertikale als auch horizontale Fassadenbereiche für eine abwechslungsreiche Optik. (Fotos: Osmo)
