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Osmo auf der Expo 2015 in Italien gefragt

Deutscher Pavillon erhält Holzschutzanstrich mit Terrassen-Ölen
Warendorf, Mai 2015 – (fpr) Am 1. Mai 2015 fiel der Startschuss für die diesjährige Expo in Mailand. Bis zum 31. Oktober 2015 wird die Weltausstellung ihre Pforten täglich von 10 bis 23 Uhr geöffnet haben. Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG ist während des Zeitraums ebenfalls sichtbar vor Ort, denn das Warendorfer Unternehmen hat zusammen mit seinem italienischen Partner Interwood s.r.l. aus Novara die Holzanstriche für die Außenwände und Terrassenflächen des Deutschen Pavillons geliefert. Die rund 2.500 Quadratmeter Holz des deutschen Messeauftritts wurden mit den Osmo Terrassen-Ölen endbehandelt.
Terrassenflächen bestens gerüstet für zahlreiche Ausstellungsbesucher
Im Rahmen des Expo-Mottos „Feeding the Planet, Energy for Life" steht der Deutsche Pavillon als Metapher für die hiesige Feld- und Flurlandschaft. Erreicht wird dieser Effekt durch einen sanften Anstieg der frei begehbaren Außenfläche, der Landschaftsebene, deren Optik in verschiedenen Holztönen gestaltet wurde. Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG lieferte für die Behandlung der Holzbauelemente im Außenbereich ihre bewährten Terrassen-Öle, die der Holzoberfläche neben einer schönen Optik auch einen dauerhaften Schutz verleihen. Für die Gestaltung des Deutschen Pavillons wurden das bewährte Bangkirai-Öl Dunkel, die Terrassen-Öle im modernen Trendfarbton Grau und im neuen edlen Farbton Mooreiche sowie das Anti-Rutsch Terrassen-Öl geordert. Die gewählten Osmo Anstriche glätten die Holzoberfläche der Außenwände und Terrassenflächen und machen sie wasser- und schmutzabweisend. Für die Holzdecks des Objekts kam zusätzlich das Anti-Rutsch Terrassen-Öl zum Einsatz, um die Rutschgefahr auf den nun viel frequentierten Terrassendielen zu hemmen.
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Die Osmo Holzanstriche verleihen den Außenwänden und Terrassenflächen des Deutschen Pavillons auf der Expo 2015 in Mailand die gewünschte Optik: Verschiedene Holztöne symbolisieren die deutsche Feld- und Flurlandschaft. (Foto: Interwood s.r.l.)
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Stark frequentierte Holzdecks müssen sicher begehbar sein und sollten ihre Optik lange behalten. Endbehandelt wurden die Terrassendielen des Deutschen Pavillons daher mit dem Anti-Rutsch Terrassen-Öl von Osmo. (Foto: SCHMIDHUBER / Milla & Partner)
PAGE  
1

