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Öl-Beize zum ansatzfreien Färben von Holzböden
HOLZWERKER-Anstrich mit überzeugenden Argumenten
Warendorf, Juli 2014 – (fpr) Holzanstriche für den Innenbereich müssen einerseits die hohen kundenseitigen Anforderungen an Optik, Haltbarkeit und Wohngesundheit erfüllen, und andererseits leicht und sicher zu verarbeiten sein. Zum ansatzfreien Einfärben von Holzfußböden bietet Osmo die „HOLZWERKER“ Öl-Beize an. Mit diesem Produkt erhält der Parkettleger die Möglichkeit, Holzoberflächen in variablen Intensitäten zu färben. 
Gleichmäßiges Farbergebnis und strapazierfähiger Oberflächenschutz

Die „HOLZWERKER“ Öl-Beize steht in den modernen Farbtönen Schwarz, Weiß, Silbergrau, Graphit, Jatoba, Cognac, Tabak und Havanna zur Auswahl. Je nach Applikation gelingt ein dezenter oder ein kräftiger Farbton. Ist eine transparente Optik gewünscht, wird die streichfertige Öl-Beize mit einem Spachtel aufgebracht und maschinell mit einem Pad eingearbeitet. Durch das Auftragen des Anstrichs in Holzmaserrichtung mit der Osmo Fußbodenstreichbürste oder der Osmo Mikrofaserrolle erhält der Boden eine intensivere Färbung. Die Trocknungszeit beträgt bei Normklima etwa zwölf Stunden. Zur Endbehandlung der eingefärbten Holzfußböden empfiehlt Osmo das „HOLZWERKER“ Hartwachs-Öl. Es ist ein hochwertiger, ölbasierter Holzanstrich, der sich dank kurzer Trockenzeiten ideal für den Objektbereich und stark beanspruchte Flächen anbietet. Das Ergebnis ist eine wohngesunde Oberfläche. Als einziger Produzent von Holzfertigprodukten komplettiert die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG. ihre Veredelungskette mit Farben und Oberflächen auf Basis natürlicher Öle und Wachse aus eigener Entwicklung und eigener Produktion. Handwerker erhalten strapazierfähige Anstriche, auf deren vielfach erprobte Wirksamkeit sie sich verlassen können. Die Profi-Vorteile der „HOLZWERKER“-Linie liegen insbesondere in der Hochwertigkeit der Produkte und in der Verarbeitung.
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Mit der „HOLZWERKER“ Öl-Beize gelingt sowohl eine transparente als auch eine intensive Färbung von Holzoberflächen mit bestem Ergebnis. (Foto: Osmo)

2_ PM_Osmo_HOLZWERKER_Öl-Beize
Die streichfertige Öl-Beize kann sowohl mit Bürste, Rolle oder Spachtel als auch maschinell mit einer Einscheibenmaschine aufgetragen werden. Die Trockenzeit beträgt etwa zwölf Stunden. (Foto: Osmo)
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Die „HOLZWERKER“ Öl-Beize ist in den für professionelle Verarbeiter praktischen Gebindegrößen 1 und 2,5 Liter erhältlich. (Foto: Osmo)

