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Holz – Farbe – Strukturen 

Osmo zeigt auf 120 Quadratmetern die neuen Trends für 2015
Warendorf, Dezember 2014 – (fpr) Wenn vom 19. bis 24. Januar 2015 erneut alle Planer, Baustoffhändler, Bauunternehmer, Handwerker und Verarbeiter zur BAU, der Weltleitmesse für Architektur, Materialien und Systeme, in München strömen, präsentiert sich auch die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG wieder an ihrem gewohnten Standort 139 in Halle B5 mit den Neuheiten für die nächste Saison. Auf dem 120 Quadratmeter großen, zweigeschossigen Stand werden in einer offenen, hellen und modernen Atmosphäre die Sortimentsänderungen und -anpassungen in den Bereichen Leisten und Leimholz, Massivholzdielen und Fassaden, Sichtblenden und Terrassen, Holzanstriche für das Profi-Handwerk und den Heimwerker sowie die neue SCHÖNER WOHNEN-KOLLEKTION gezeigt.

Erdgeschoss mit Schwerpunkt Farbe
Neben viel Raum für Kommunikation wird das Augenmerk im Erdgeschoss auf dem Sortimentsbereich „Farbe“ liegen. Neu bei HOLZWERKER ist beispielsweise der Härter, der in zwei Varianten erhältlich ist: einmal für das Hartwachs-Öl und einmal für die Öl-Beize. Wird er hinzugefügt, verkürzen sich die Trocknungszeiten und die professionelle Verarbeitung wird beschleunigt. Im optimierten Dekorwachs-Sortiment von Osmo gibt es mit Rot, Grün, Gelb und Blau zudem vier neue Farbtöne, die völlig unbedenklich sowie lebensmittelecht und daher ideal für die farbige Behandlung von Kinderspielzeug geeignet sind. Um außerdem der anhaltenden Nachfrage nach grauen Farbtönen im Außenbereich stärker gerecht zu werden, fasst Osmo ab sofort alle Möglichkeiten zu diesem Trendthema unter dem Punkt „Vergrauung“ zusammen. Stündliche Live-Vorführungen geben darüber hinaus die Möglichkeit, alle Produkte in der Praxisanwendung kennenzulernen.
Individualisierbarkeit von Holz
Im Obergeschoss dreht sich alles um die unendlichen Möglichkeiten von Holz in Kombination mit Farbe und Oberflächenstrukturierungen, die es bei Osmo sowohl für den Innen- als auch für den Außenbereich gibt. Die Themen Vergrauung und strukturierte Oberflächen finden sich zum Beispiel bei den Sichtblenden und Terrassendielen im Sortiment „Garten“ wieder. Auch wird das pflegeleichte Verbundmaterial BPC einen Schwerpunkt auf der Messe bilden. Die SCHÖNER WOHNEN-KOLLEKTION „Outdoor“, für die Osmo seit dem letzten Jahr Lizenzpartner ist, wird erstmalig mit ihren Neuheiten vorgestellt. Der Trend zur Individualisierbarkeit ist auch hier deutlich erkennbar und wird unter anderem durch die Sichtblende TESSUTO widergespiegelt, die eigenständig mithilfe von Dekostoffen gestaltet werden kann. Die Vorstellung der neuen optimierten Handbücher und Kataloge, sowohl für den Handel als auch für den Verarbeiter und den Endkunden, runden das Messeangebot von Osmo auf der BAU 2015 ab.
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Der Trendfarbton Grau und strukturierte Holzoberflächen finden sich im gesamten Osmo-Sortiment immer wider und bilden ein Schwerpunktthema auf der BAU 2015. (Foto: Osmo)
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HOLZWERKER wird noch schneller: Der neue Härter ist in zwei Varianten erhältlich, einmal  für das Hartwachs-Öl und einmal für die Öl-Beize. Wird er hinzugefügt, verkürzen sich die Trocknungszeiten der Profi-Anstriche. (Foto: Osmo)
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Am Osmo-Stand wird es den ganzen Tag über Live-Vorführungen von Praxisanwendungen geben, beispielsweise die Handhabung des neuen Spray-Mops. (Foto: Osmo)
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