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Private Wohlfühlinsel
Osmo wertet den Außenbereich mit Sichtblenden aus verschiedenen Materialien auf 
Private Wohlfühlinsel
Wer im Außenbereich selbst darüber entscheiden möchte, wer einen Einblick hält, setzt auf moderne Sichtschutzblenden. Osmo bietet neben Varianten aus Holz auch zahlreiche Modelle aus HPL und BPC an. Dank Modulbauweise können diese individuell zusammengefügt werden, wodurch geschützte Räume entstehen, die nicht einengend wirken.

Holz schafft Lebensqualität – auch im Garten
Holz schont das Klima: Der nachwachsende Rohstoff überzeugt durch vielseitige Einsatzmöglichkeiten, etwa als Sichtblende. Eine Variante ist beispielsweise „Bella Vista A”. Ihre genuteten Pfosten werden mit einzelnen Profilhölzern verschraubt und lassen sich während der Montage in der Höhe anpassen. „Bella Vista B” setzt durch endbehandelte, farbige Pfosten Akzente. Da sie aus edlem Garapa- oder Zedernholz bestehen, wird auf einen farbigen Anstrich verzichtet, um den natürlich hochwertigen Look zu behalten. 
Nachhaltig und robust – HPL 

HPL steht für High Pressure Laminat:  Es besteht aus bis zu 60 Prozent aus Papier, das in Kombination mit unter Wärme ausgehärteten Harzen ein langlebiges sowie pflegeleichtes Bauteil ergibt. Aufgrund der natürlichen Rohstoffe handelt es sich bei HPL Platten um nachhaltige Produkte, die durch eine hohe Kratz- und Stoßfestigkeit überzeugen. Die neue Produktreihe ist in den Modellen HPL Kompakt und HPL Elegance in Porzellan-Weiß sowie Graphit-Grau verfügbar. 
BPC – Die Kraft des Bambus
Eine weitere moderne Materialvariante für den Garten ist Bamboo-Polymere-Composite (BPC). Die Zusammensetzung aus Naturfasern und High-Tech-Polymeren überzeugt sowohl durch ihre gute Ökobilanz als auch ihr abwechslungsreiches Design. Der Verbundstoff BPC besteht zu 60 Prozent aus schnell nachwachsendem Bambus und punktet gleich dreifach: Er hat die natürliche Ausstrahlung von Holz, braucht kaum Pflege und ist formstabil. Osmo bietet seine BPC-Sichtblenden gleich in mehreren Ausführungen an: Multi-Fence Creativ besticht durch seine klaren Linien und einen trendigen Materialmix. Die Variante Multi-Fence Struktur überzeugt dagegen durch eine geradlinige und unaufdringliche Optik. 

Wer neben einem dekorativen Sichtschutz auch einen attraktiven Bodenbelag für die Terrasse sucht, wird ebenfalls bei Osmo fündig. Dielen aus zahlreichen Holzarten kreieren natürliches Flair und Gemütlichkeit. Mehr unter www.osmo.de.
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Bild 1

Das edle Garapa- und Zedernholz der Serie „Bella Vista A“ lässt Eleganz im Garten einziehen. (Foto: Osmo)
Bild 2

„Bella Vista B“ verfügt über endbehandelte Pfosten aus Multiplex Birke, die gekonnt Akzente setzen. (Foto: Osmo)
Bild 3

Auffällig unauffällig: Die HPL Sichtblenden setzen optisch Akzente ohne den Garten zu „verbauen“. (Foto: Osmo)
Bild 4

Wer einen optischen Reiz setzen möchte entscheidet sich für die Variante HPL Elegance, die über attraktive Glaselemente verfügt. (Foto: Osmo)
Bild 5

Der Multi-Fence Frame B ist absolut blickdicht und als Bausatz in Einzelteilen lieferbar. Übrigens: Die Multi-Fence-Reihe von Osmo ist witterungsbeständig und resistent gegen Schimmel, Pilze und Schädlinge. (Foto: Osmo)
Bild 6
Bei der Variante Multi-Fence Struktur lassen sich die vormontierten Elemente sowohl waagerecht als auch senkrecht anbringen und sorgen damit für individuellen Gestaltungsfreiraum. (Foto: Osmo)
Bild 7
Robust, langlebig, designstark: Mit Holzdielen von Osmo wird die Terrasse zum attraktiven Lebensmittelpunkt. (Foto: Osmo)
