Individualität für den Wohnraum
Neuentwicklung: ZACK Paneele von Osmo ist schnell und einfach angebracht  
München, Januar 2019 – (fpr) Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG setzt bei der Weiterentwicklung ihres Produktportfolios für den Innenbereich auf farbige Oberflächen sowie zeitgemäße Gestaltungsvarianten: Auf der BAU 2019 präsentierte das Unternehmen die neue ZACK Paneele. Im Handumdrehen per Klebetechnik angebracht, ermöglicht die in der Form einzigartige Holz-Paneele eine schnelle Renovierung des Wohnraums im modernen Design.  

Natürlichkeit verbunden mit Modernität
Attraktive Wandverkleidungen aus Holz verleihen dem Raum eine besondere Ausstrahlung, sie sprechen die Sinne an und schaffen eine stilvolle Atmosphäre. Die ZACK Paneele von Osmo ist ein Massivholz aus Fichte, gesägt und auf einer Seite leicht gebürstet. Sie ist vier Millimeter stark, 185 Millimeter breit, 1.150 Millimeter lang und in sechs trendigen Farbtönen erhältlich. Die Verpackung im handlichen Format lässt sich leicht transportieren und enthält jeweils sieben ZACK Paneele sowie praktische Klebestreifen und einen Montagekleber. Mit einem Karton der dekorativen Wandelemente kann eine Fläche von etwa 1,49 Quadratmetern gestaltet werden. 
Design: Ganz wie es gefällt 
Mit den ZACK Paneelen ist eine Modernisierung der Räume unkompliziert und schnell möglich: Die Elemente werden einfach mithilfe von Klebestreifen und -punkten auf den Untergrund geklebt. Ob die gesamte Wand belegt wird oder optische Highlights gesetzt werden, bleibt jedem selbst überlassen. Die großen Kombinationsmöglichkeiten aufgrund der vielen Farbtöne sowie der individuellen Größe und Form der zu gestaltenden Fläche bieten in jedem Fall großen kreativen Spielraum. 
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Mit den neuen ZACK Paneelen von Osmo werden Wohnräume schnell und einfach aufgefrischt.  (Foto: Osmo)
Bild 02

Die neuen ZACK Paneele sind nicht nur Wände geeignet. Sie setzen optische Highlights und Räume erhalten ein ganz individuelles Flair.

 (Foto: Osmo)
Bild 03
Die ZACK Paneele von Osmo werden ganz einfach mittels Montagekleber und Klebestreifen an die Wand geklebt. 

(Foto: Osmo)

Bild 04

Ob ganze Wände oder einzelne Bereiche: Die ZACK Paneele ist unkompliziert angebracht. Zudem bieten die sechs trendigen Farbtöne großen kreativen Spielraum.
(Foto: Osmo)

