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Gelungener Auftritt auf der LIGNA
Osmo hat seinen neu aufgestellten Industriebereich erfolgreich präsentiert 

[bookmark: _GoBack]Warendorf, Juni 2019 – (fpr) Mehr als 90.000 Besucher aus über 100 Ländern haben sich vom 27. bis zum 31. Mai 2019 auf der LIGNA über Innovationen rund um die Forst- und Holzindustrie informiert. Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG präsentierte auf der Weltleitmesse in Hannover erstmals ihren neu aufgestellten Industriebereich sowie eine neu entwickelte Produktreihe für den Außenbereich. 

 Oberflächen für die Industrie: flexibel und wirtschaftlich
Die Fokussierung auf den Industriebereich geht zum einen einher mit einer Umstrukturierung des neunköpfigen Teams, das unter der Leitung von Roman Wegner Industriekunden rund um den Globus im Bereich Vertrieb und technische Umsetzung unterstützt. Darüber hinaus wurde auch das Portfolio für die Industrie ausgebaut: Zusätzlich zu den bisher erhältlichen Produkten für den Innenbereich – hier stellt Osmo unter anderem mit dem Polyx®-System ein umfassendes Sortiment für die maschinelle Verarbeitung von Hartwachs-Öl zur Verfügung – gibt es nun auch Lösungen für Holzoberflächen im Außenbereich. Mit dem Inpex®-System hat Osmo Produkte entwickelt, die hinsichtlich Verarbeitung und Dauerhaftigkeit speziell auf die Kundenanforderungen ausgerichtet sind. Herstellern von Holzprodukten – von Fassaden über Gartenhäuser bis hin zu Terrassendielen – stehen damit zahlreiche Produkte für unterschiedliche Applikationstechnologien zur Verfügung. Die Resonanz bei den zahlreichen Fachbesuchern und Journalisten, die an allen Messetagen für einen regen Betrieb auf dem Messestand sorgten, war durchweg positiv. „Wir freuen uns sehr, dass unsere Entwicklungen so gut ankommen. Das zeigt uns, dass wir auf dem richtigen Weg sind und die Anforderungen der Industrie voll und ganz erfüllen“, so Roman Wegner, Vertriebsleiter des Industrie-Teams. „Osmos Stärke liegt in den Bereichen Holz und Farbe, von unserer jahrzehntelangen Erfahrung profitieren unsere Kunden enorm.“ Die hohe Qualität der Osmo Produkte überzeugte auch die Messeveranstalter selbst, die das große, hölzerne LIGNA-Logo vor der Halle 17 mit einem Sonderfarbton Inpex® Universal Deckfarbe in Zusammenarbeit mit der Fachhochschule Melle veredeln ließen. Somit war die LIGNA 2019 für die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG die optimale Plattform, um ihr ganzes Spektrum der industriellen Oberflächenbeschichtungen und deren optische Wirkung zu präsentieren. Das Warendorfer Unternehmen stellte eindrucksvoll unter Beweis, dass Lösungen rund um Holz und Farbe seine Kernkompetenz sind. 


Bildunterschriften

Bild 01
Der Osmo Stand auf der LIGNA war durchweg gut besucht. Das internationale Fachpublikum informierte sich ausgiebig über das Leistungsportfolio des Unternehmens und zeigte großes Interesse an den Neuentwicklungen für den Industriebereich. (Foto: Osmo)

Bild 02 
Intensive Gespräche mit interessierten Besuchern zeigen, dass die LIGNA eine optimale Plattform für die Präsentation der von Osmo entwickelten Industrieprodukte war.  (Foto: Osmo)

Bild 03 
Auf der LIGNA 2019 zeigte die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG ihr ganzes Spektrum der industriellen Oberflächenbeschichtungen. Die Resonanz der Fachbesucher war durchweg positiv und die Messe damit ein voller Erfolg für das Warendorfer Unternehmen. (Foto: Osmo)

