Pressemitteilung
Osmo mit neuem Internetauftritt
Der Spezialist für Holz und Farbe präsentiert sich modern und informativ
Warendorf, Februar 2019 – (fpr) Der Relaunch der Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG Webseite ist erfolgreich abgeschlossen: Der digitale Auftritt überzeugt durch einen klaren, intuitiven Aufbau, informative und attraktive Produktpräsentationen sowie ein deutlich aufgefrischtes Design. 
Der neue Internetauftritt ist wie bisher unter www.osmo.de erreichbar, setzt aber in puncto Optik und Benutzerfreundlichkeit neue Maßstäbe. Das neue digitale Aushängeschild ist responsive, die Inhalte werden für alle Endgeräte – ob Laptop, Tablet oder Smartphone – optimal angezeigt. Zudem bietet es passgenaue Einstiege in die Kernbereiche von Osmo: Direkt auf der Startseite teilt sich der Webauftritt in die zwei Geschäftssegmente Holz und Farbe, sodass Besucher mit nur einem Klick direkt in den Bereich gelangen, der für sie interessant ist. Von dort aus geht es Schritt für Schritt tiefer in das jeweilige Produktspektrum. So wählt man zunächst zwischen Innen- und Außenbereich, innerhalb dieser Auflistung kategorisieren sich dann die entsprechenden Produktgruppen wie etwa Fußboden, Fassaden oder Holzanstriche für Möbel und Terrassen.  Diese nutzerfreundliche, intuitive Navigation erleichtert Besuchern die Orientierung und führt schnell zu den professionell aufbereiteten Produktangaben. Unterstützt wird der Informationsgehalt durch aussagekräftige Bilder, die zeigen, welche Möglichkeiten zur Gestaltung von Innen- und Außenbereichen das Warendorfer Unternehmen bietet. Damit präsentiert Osmo ein gleichermaßen optisch attraktives wie nützliches Instrument, um Holzbauprojekte oder die farbige Gestaltung von Wohnraum oder Möbeln optimal zu planen und erfolgreich umzusetzen.

Inspiration und Service 

Neben „harten“ Fakten rund um Holz und Farbe hält die neue Webseite auch umfassende Serviceleistungen für die Besucher bereit. Diese sind über eine Menüleiste auf der Einstiegsseite ohne Umweg zu erreichen und bieten echten Mehrwert: So kann mit dem Verbrauchsrechner ganz einfach ermittelt werden, wie viel Material für das geplante Projekt benötigt wird. Über die neue Händlersuche ist der regionale Fachhandel schnell gefunden und die Rubrik „Ideengeber“ hält jede Menge inspirierende Anregungen für die Arbeit mit Holz und Farbe bereit. In der umfangreichen Mediathek stehen Montageanleitungen, Kataloge und Produktinformationen als kostenlose Downloads bereit. Ergänzt wird das Angebot durch Anwendungsvideos, die ganz praxisorientiert die Verarbeitung von Osmo Produkten zeigen.  
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Übersichtlich, informativ und auf jedem Endgerät optimal dargestellt: Die neue Webseite von Osmo überzeugt auf ganzer Linie.  (Foto: Osmo)
