Individualität ist Trumpf
Osmo setzt neue Maßstäbe im Bereich farbige Holzanstriche 
München, Januar 2019 – (fpr) Im privaten Wohn- sowie im öffentlichen Objektbereich steigt die Nachfrage nach Einzigartigkeit und Individualität kontinuierlich. Die Räumlichkeiten sowie der Außenbereich sollen sich vom Mainstream abheben und den eigenen Stil repräsentieren. Produkte, die vielseitige Gestaltungs- oder Anwendungsmöglichkeiten bieten, stehen deshalb hoch im Kurs. Im Bereich Holz und Farbe komplettiert Osmo als einziger Hersteller seine Veredelungskette mit Farben aus eigener Produktion und ist daher in der Lage, diesem Trend gerecht zu werden.

Gestaltungsvielfalt, die man sieht und spürt

Individuelle Farbwelten dank Osmo: Das Unternehmen bietet für jedes Projekt den optimalen Holzanstrich in der passenden Farbe. Für den Einsatz im Außenbereich empfehlen sich die Landhausfarbe sowie die Holzschutz Öl-Lasur, während im Innenbereich der Gebrauch von Dekorwachs für farbliche Vielfalt sorgt. Innerhalb der Holzanstrich-Arten können die Farbtöne ganz nach Gusto gemischt werden. Die verschiedenen Möglichkeiten, einen bunten Anstrich zu generieren, hat Osmo in die drei Bereiche Abmischen, Neu mischen und Aufmischen aufgeteilt. Beim Abmischen wird die gewählte Farbe mit einer helleren, beispielsweise weiß, vermengt. So entsteht ein pastelliger Ton, der sich besonders für die Gestaltung im skandinavischen Stil eignet. Bei individuellen Farbwünschen, die nicht als fertiges Produkt erhältlich sind, heißt die Devise: Neu mischen. Zahlreiche Farbrezepte und das passende Zubehör hat Osmo ebenfalls im Programm. Ganz besondere Effekte erzielt die Duo-Ton-Technik, die unter Aufmischen fällt: Hierbei wird die Holzoberfläche in einem Farbton gestrichen, nach der Trocknung kommt ein Anstrich in einer anderen Farbe darüber. Der noch nasse zweite Anstrich wird mit einer Rakel abgezogen. Dadurch erscheint auf den erhabenen Stellen die erste Farbe, während sich die neue in den Vertiefungen absetzt. So kommt die Maserung der Holzoberfläche besonders gut zur Geltung. Wer den gewünschten Farbton nicht selbst anfertigen möchte, überlässt das den Profis: Osmo mischt den persönlichen Wunschfarbton unter höchsten Qualitätsstandards im eigenen Farbenwerk in Münster an – und das schon ab 2,5 Liter. In der Regel sind die Farbvarianten bereits innerhalb von 72 Stunden lieferbar. 
Wahlfreiheit: Viele Farben für Innen und Außen  

Die farbliche Vielfalt ist enorm, denn durch das Mischen von allen RAL- und NCS-Farbtönen lassen sich sowohl aktuelle Farbtrends aufgreifen als auch ganz individuelle Töne kreieren. Für Gartenmöbel und -häuser, Fassaden oder Sichtblenden eignen sich die Landhausfarbe von Osmo sowie die Holzschutz Öl-Lasur optimal, da sie witterungsbeständige und robuste Oberflächen schaffen. Das Standardprogramm beider Anstriche umfasst 19 Farbtöne. Für bunte Highlights oder ein sanftes Ambiente im Innenbereich steht das Dekorwachs in 25 Farbtönen zur Verfügung. Ob Türen, Möbel oder Bilderrahmen – mit Dekorwachs wird die Holzoberfläche schmutz- und wasserabweisend. 
Investition am Standort Münster
Um für die Herausforderungen des Marktes und dem Trend der individuellen Farbgestaltung optimal aufgestellt zu sein, hat Osmo seinen Maschinenpark weiter ausgebaut und in modernste Technik investiert. Mit gleich zwei neuen Farbmisch-Anlagen sichert das Unternehmen seine Zukunftsfähigkeit. Dazu kommt ein Farbscanner, der es ermöglich, Farbtöne anhand eines Farbmusters exakt nachzumischen und reproduzierbare Ergebnisse zu erzielen. Mit diesem Ausbau in der Fertigung und im Know-how stärkt Osmo seine Position als einziger Anbieter, der seine Veredelungskette mit Farben und Oberflächen aus eigener Entwicklung sowie Produktion abschließt und damit den gesamten Prozess aus einer Hand anbietet. 
Bildunterschriften:

Bild 01
Ob helle Pastelltöne oder intensive Farben: Die Vorlieben bei der Einrichtung sind unterschiedlich. Die Osmo Holzanstriche bieten eine große Farbvielfalt und zudem die Möglichkeit, ganz unkompliziert die persönliche Wunschfarbe zu mischen.      

(Foto: Osmo) 
Bild 02
Mit der Duo-Ton-Technik lassen sich ganz besondere Effekte erzielen – zwei Farbtöne werden auf einer strukturierten Holzoberfläche miteinander kombiniert.  (Foto: Osmo)

