Die Industrie im Fokus: Produkte für die Serienfertigung    
Das neue Inpex®-Sortiment von Osmo setzt Maßstäbe für die industrielle Oberflächenbeschichtung im Außenbereich 
Warendorf, Mai 2019 – (fpr) Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG stellt sich im Industriebereich neu auf und erweitert ihr umfangreiches Portfolio mit Produkten, die speziell auf die Anforderungen der industriellen Verarbeitung ausgerichtet sind. Mit Inpex® stellt Osmo ein ganz neues Produktsortiment zur Verfügung und ist damit der Ansprechpartner Nummer eins für alle Unternehmen, die Serienfertigungen für Holzprodukte im Außenbereich anbieten. 

Wirtschaftlich und qualitativ überzeugend 
Holzprodukte für den Außenbereich – dazu zählen Fassaden, Carports, Gartenhäuser, Sichtblenden oder Terrassendielen – stellen hohe Ansprüche an die Oberfläche. Neben Witterungsbeständigkeit und Elastizität ist Langlebigkeit gefordert. Inpex®-Produkte ermöglichen Herstellern die Fertigung von Oberflächen, die diese Anforderungen zu 100 Prozent erfüllen. Ein weiterer Vorteil ist die effiziente maschinelle Verarbeitung, die zeitsparende Produktionsprozesse ermöglicht. Dazu gehört unter anderem die reduzierte Trocknungszeit. Im Industriebereich ist eine schnelle Verarbeitungszeit ein Schlüsselfaktor für die Wirtschaftlichkeit eines Prozesses. Zur Beschichtung von nicht oder begrenzt maßhaltigen Bauteilen im Außenbereich stehen verschiedene Systeme – sowohl lasierend als auch deckend – zur Verfügung.
Freie Farbwahl  
Inpex®-Produkte erfüllen zusätzlich einen weiteren wichtigen Anspruch: Die Möglichkeit zur Individualisierung durch farbige Gestaltung. Es stehen viele Standardfarbtöne – von Taubenblau über Nordischrot bis hin zu Tannengrün plus verschiedene Holzfarbtöne wie Mahagoni, Ebenholz oder Kiefer – zur Verfügung. Darüber hinaus stellt Osmo auch individuelle Farbtöne her und ermöglicht es Unternehmen, ihren Kunden neben optimal geschützten Oberflächen auch eine nahezu unbegrenzte Farbauswahl zur Verfügung zu stellen. Mit der wegweisenden Verbindung von Qualität, Effizienz und Vielfalt bietet Osmo mit Inpex® passgenau auf die Anforderungen der Industrie abgestimmte Lösungen.
Bildunterschriften:
Bild 01  
Holz ist als Element der Außengestaltung sehr beliebt. Um etwa Fassaden langfristig vor Witterungseinflüssen zu schützen, ist eine holzgerechte Oberflächenbehandlung erforderlich. Osmo bietet der Industrie dafür effiziente Produkte zur maschinellen Verarbeitung an. (Foto: Osmo)

Bild 02 

Osmo hält für die Industrie ein breit gefächertes Produktportfolio rund um die wirkungsvolle Oberflächenbehandlung von Holz bereit.  (Foto: Osmo)
Bild 03
Regen, Wind, Sonne und Schnee: Holz im Außenbereich muss hohen Anforderungen standhalten. Für Gartenhäuser und Co. hat Osmo vielseitige Produkte zur farbigen Holzoberflächenbeschichtung im Programm, die speziell für die maschinelle Verarbeitung entwickelt wurden. (Foto: Osmo)

