Osmo: Der Spezialist für industrielle Holzbeschichtungen 
Möbel, Treppen, Fußböden: Mit innovativen Beschichtungssystemen und Fertigungsverfahren setzt Osmo Maßstäbe in der hochwertigen und wirtschaftlichen Produktion von Holzoberflächen.

Warendorf, Mai 2019 – (fpr) Bei der Oberflächenveredlung von Holz für den Innenbereich ist, gerade im Bereich der Serienfertigung, neben Know-how auch der Einsatz von effizienten Produkten gefragt. Als Experte für Holz und Farbe ist die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG für industrielle Produzenten von Holzprodukten der optimale Partner mit mehr als 140 Jahren Erfahrung. 

Oberflächenfinish für die Industrie

Das Sortiment für den Innenbereich gliedert sich je nach Anforderung in verschiedene Produkte. So ist zur Erzielung bestimmter Farbeffekte oder Farbintensitäten eine Vorbehandlung des rohen Holzes erforderlich. Dazu bietet Osmo der Industrie unterschiedliche Beizen: Mit der Pigment Beize lassen sich besonders farbintensive oder bicolore Oberflächen umsetzen, während Reaktiv Beizen vergraute oder gealterte Oberflächen ermöglichen. Die Beizen stehen in zehn Standardfarbtönen zur Verfügung, auf Wunsch werden auch individuelle Farbtöne erstellt. Komplettiert wird das Sortiment mit Primern, die unter anderem für das angesagte RAW Look Design eingesetzt werden. Eine abschließende Beschichtung mit dem bewährten Osmo Hartwachs-Öl ist dank der Polyx®-Reihe für die maschinelle Verarbeitung möglich. Damit stellt Osmo ein umfassendes Sortiment für eine hochwirksame, ölbasierte Holzbeschichtung unter effizienten Produktionsbedingungen zur Verfügung. 
Für alle Fälle: Polyx®-Systeme 

Je nach Produkt – ob Holzfußböden, Treppen, Möbel oder Küchenarbeitsplatten – sowie den gestellten Anforderungen und den maschinellen Möglichkeiten kommen verschiedene Systeme zum Einsatz: Mit dem OXI Polyx®-Öl ist eine wirtschaftliche Verarbeitung von natürlichen, oxidativ trocknenden Ölen im industriellen Maßstab möglich. Die hochwertigen, gereinigten Naturöle und -wachse sorgen auch bei geringen Auftragemengen für eine widerstandsfähige und atmungsaktive Oberfläche. Eine kurze Trocknungszeit garantieren die LED und UV Polyx®-Öle, da diese durch UV-reaktive Komponenten in wenigen Sekunden härten. Infolgedessen kann das Holz sofort weiterverarbeitet bzw. verpackt werden. Die schnelle Bearbeitung bei gleichzeitig geringen Kosten begründet die hohe Wirtschaftlichkeit des Verfahrens. Das Spritz Polyx®-Öl bildet eine diffusionsoffene und pflegeleichte Oberfläche. Stark beanspruchte Bereiche wie Treppen, Tisch- und Küchenarbeitsplatten werden dadurch extrem beständig. Für Hersteller von Profilholz hält Osmo ebenfalls Lösungen bereit, die speziell auf die Anforderungen in puncto Haptik sowie Vergilbungsschutz ausgelegt sind. Dazu gehört unter anderem das Paneel-Wachs, eine Wasser-Wachs-Emulsion mit UV-Blockern und geringer Trocknungszeit. Damit die hochwertigen Holzprodukte langfristig attraktiv und robust bleiben, stellt Osmo nicht nur wirksame Anstrich-Systeme zur Herstellung, sondern auch bewährte Pflegemittel zur Verfügung: Das Angebot reicht von der täglichen Feuchtreinigung mit Wisch-Fix über das Auffrischen von Oberflächen mit Wachspflege und Reinigung bis hin zu Pflege-Öl zur Erhaltung. Damit bietet Osmo Industriekunden ein komplettes System von der Fertigung bis zur Pflege auf höchstem Niveau.   
Erfolgsfaktoren Qualität und Effizienz  

Die Oberflächenbeschichtungen von Osmo punkten in mehrfacher Hinsicht: Sie basieren auf natürlichen Ölen und Wachsen, sind lebensmittelecht und emissionsarm in der Produktion. Ihre effiziente maschinelle Verarbeitung ist ökonomisch überzeugend und damit ein echter Wettbewerbsvorteil.

Bildunterschriften:
Bild 01  
Die Polyx®-Systeme von Osmo ermöglichen sowohl bei der oxidativen als auch bei der UV-Trocknung optimale Prozesse. (Foto: Osmo) 
Bild 02 

Farbiger Holzfußboden erfüllt den Wunsch nach einem individuellen Wohn- und Lebensstil. Für holzverarbeitende Hersteller ist Osmo der richtige Partner, wenn es um die hochwertige maschinelle Verarbeitung geht. (Foto: Osmo)

Bild 03 

Wirtschaftliche Verarbeitung und hohe Qualität sind Schlüsselfaktoren für Industrieunternehmen. Osmo hält vielseitige Produkte zur farbigen Holzoberflächenbeschichtung für Hersteller bereit. (Foto: Osmo)
