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P R E S S E I N F O R M A T I O N
Auffällig gut
Trendscouts wählten Osmo auf der BAU für Innovationspreis aus
(fpr) Die BAU in München ist immer für eine Überraschung gut: Auf der diesjährigen Weltleitmesse für Architektur, Materialien und Systeme wurde die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG für ihr neues Fassadensystem PURE als eines von rund 50 Unternehmen für einen Innovationspreis ausgewählt. Dass es letztendlich nicht zu einer Nominierung reichte, nahm Thorsten Mehlin, Geschäftsleitung Vertrieb, entspannt hin: „Wir wussten ja, dass wir mit PURE eine tolle Idee auf den Markt bringen, die auch viele Architekten an den Messestand gelockt hat. Aber dass wir aus über 2.100 Ausstellern in die Auswahl für einen Innovationspreis kommen, da hat bei uns  keiner mit gerechnet.“ 

Die Verleihung eines Innovationspreises hat auf der BAU schon Tradition. Auch in diesem Jahr ermittelten Architekten, Innenarchitekten und Designer die neuesten Branchentrends auf der Messe. Rund 50 Trendscouts durchstreiften zwei Tage lang die 16 Hallen in München und wählten die innovativsten Produkte aus den für Architekten und Innenarchitekten interessanten Bereichen aus. 

PURE war einer der Renner: Rautenleisten verleihen der Hausfassade ein besonders modernes und klares Aussehen. Das neue Fassadensystem gibt dem Architekten nun auch alle gestalterischen Freiheiten bei Form und Farbe. Bislang dominierte beim Anbringen von Rautenleisten die sichtbare Verschraubung mit Edelstahlschrauben. Doch das neue PURE Fassadensystem des Warendorfer Holzspezialisten ermöglicht nun die komplett unsichtbare Befestigung.
Thorsten Mehlin: „Auch wenn wir am Ende nicht der Sieger waren; alleine durch die Auswahl der Trendscouts sind wir ein eindeutiger Gewinner. Wir freuen uns sehr über diese „Auszeichnung“. 

Bildunterschriften:

Bild 01

Bei den Live-Vorführungen am Osmo-Stand war das Interesse der Messebesucher groß.  Hier werden die Vorzüge des innovativen Fassadensystems PURE erläutert.

(Foto: Osmo)

Bild 02

Die solide Metallklammer wird von hinten an das Holzprofil geschraubt und ist von außen nicht sichtbar. (Foto: Osmo)

Bild 03

Bunte Vielfalt: Für die individuelle Gestaltung der Fassade stehen neben vier verschiedenen Holzarten zahlreiche Standardfarbtöne sowie über 186 RAL- und rund 2.000 NCS-Farben zur Auswahl. (Foto: Osmo)

