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P R E S S E I N F O R M A T I O N
Gebündelte Kompetenz
Osmo ist förderndes Mitglied des Verbands der Deutschen Parkettindustrie
Warendorf, März 2017 – (fpr) Der Verband der Deutschen Parkettindustrie e.V. (vdp) organisiert 23 Hersteller, die rund 90 Prozent der deutschen Parkettproduktion repräsentieren. Mit der Osmo Holz und Color GmbH – einem der führenden Hersteller und Anbieter moderner Holzfertigprodukte – hat sich am 15. März 2017 ein weiteres namhaftes Unternehmen dem Verband angeschlossen. Das Unternehmen mit Sitz in Warendorf ist zudem der einzige Hersteller, der seine Veredelungskette mit Holzanstrichen aus eigener Entwicklung und Produktion komplettiert. „Wir freuen uns, den vdp zukünftig mit unserer 50-jährigen Erfahrung im Bereich Holzanstriche, die wir in unserer unternehmenseigenen Forschungs- und Entwicklungsabteilung täglich erweitern, zu unterstützen“, sagt Christian Cordes, Geschäftsführer der Osmo Holz und Color GmbH. Das Unternehmen gehört als Teil der Cordes Gruppe zu einer der größten deutschen Unternehmensgruppen in der Holzindustrie. „Wir sind auf einen regen Austausch mit den anderen Verbandsmitgliedern gespannt und werden sowohl den Mitgliedern als auch dem Verband ein guter, aktiver Gesprächspartner sein – insbesondere im Bereich unserer Kernkompetenz, der Beschichtung von Holz.“
Von DIY bis Industrie
Mit seinem Original-Hartwachs-Öl, welches speziell auf die Pflege von Holzfußböden abgestimmt ist und heute in mehr als 60 Länder exportiert wird, revolutionierte Osmo bereits vor 30 Jahren den Markt. Das wohngesunde Öl empfiehlt sich für jegliche Art von Holzfußboden und hat sich nicht nur als echter Branchen-Klassiker etabliert, sondern geht auch weit über den Standard hinaus. Des Weiteren überzeugt die Osmo Holz und Color GmbH durch flexible Anwendungsmöglichkeiten – auch für die Industrie. “Wir sind dank unserer großen Bandbreite in der Lage, individuelle Lösungen im Industriesektor zu realisieren und passgenau auf die besonderen Anforderungen der maschinellen Verarbeitung von Holzanstrichen einzugehen”, fasst Christian Cordes zusammen. “Mit unserem Hintergrund und mehr als 100 Jahren Erfahrung bieten wir geradezu grenzenlose Möglichkeiten – sowohl im DIY-Bereich als auch für das Handwerk stehen spezielle Sortimente bereit, die jedem Anspruch gerecht werden.” Darüber hinaus punktet Osmo durch seinen excellenten Service, der neben Anwenderbesuchen vor Ort auch Produkte, die eigens auf den Maschinenpark des Herstellers zugeschnitten sind, beinhaltet. 
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Bild 01
Mit dem bewährten Hartwachs-Öl von Osmo erhalten Massivholzböden einen strapazierfähigen und wohngesunden Oberflächenschutz. (Foto: Osmo)
