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Fassadengestaltung mit Stil  

Osmo zeigt auf der DACH + HOLZ seine Bestseller PURE und VERTO
Januar 2018 – (fpr) Vom 20. bis zum 23. Februar 2018 findet in Köln die dritte DACH + HOLZ International statt. Die Leitmesse für die Dach- und Holzbaubranche informiert über Produktneuheiten und Trends. Als Spezialist für Holz und Farbe stellt die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG in Halle 7 am Stand 7.322 ihre Innovationen im Bereich Fassadenholz und Holzanstrichsysteme in den Fokus ihres Messeauftritts.  
Holzfassaden: Design und Verarbeitung auf höchstem Niveau 
Seit der ersten Stunde sind bei Osmo hohe Qualität und innovative Entwicklungen zentrale Punkte der Unternehmenspolitik. 140 Jahre später hat sich aus einem ursprünglich kleinen Handel die weltweit agierende Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG entwickelt, einer der führenden Hersteller und Anbieter moderner Holzfertigprodukte und spezialisiert auf die wirkungsvolle Oberflächenbehandlung von Holz. An zwei Standorten – in Warendorf steht das Hobelwerk und in Münster die Farbproduktion – entwickelt und produziert das Unternehmen seine Produkte in bester Qualität. Damit sind diese garantiert „Made in Germany“. Hinter jedem Osmo Produkt stehen langjährige Erfahrung, Leidenschaft für das Naturprodukt Holz und das Ziel, höchste Ansprüche zu erfüllen. Auf der DACH + HOLZ International 2018 legt Osmo den Schwerpunkt auf das Thema Fassadenholz: Die innovativen Systeme PURE und VERTO haben sich bereits zu echten Bestsellern entwickelt.  Mit dem PURE Befestigungssystem lassen sich Rautenleisten unsichtbar befestigen, weder sichtbare Verschraubungen noch Befestigungsstellen unterbrechen die klare, einheitliche Optik der Holzoberfläche. Die Livevorführungen von zwei Zimmerern bieten Besuchern die Möglichkeit, sich selbst von der unkomplizierten und schnellen Montage zu überzeugen. Mit VERTO erweitert Osmo sein Angebot um Profile, die vertikal angebracht werden, in ihren Breiten, Tiefen und Farbtönen variieren können und damit viel kreativen Spielraum eröffnen. Bei beiden Fassadensystemen punktet der Holzspezialist zudem mit einer großen Farbvielfalt: Für die individuelle Gestaltung der Holzoberfläche stehen zahlreiche Standardfarbtöne sowie über 186 RAL- und rund 2.000 NCS-Farben zur Auswahl, um die Optik der Hausfassade den individuellen Wünschen anzupassen. 

Farbe von Profis für Profis

Als starker Partner für das Handwerk bietet Osmo optimal auf die jeweiligen Anforderungen abgestimmte Produkte. Das Unternehmen komplettiert als einziger Hersteller seine Veredelungskette mit Farben und Oberflächen aus eigener Entwicklung und eigener Produktion. Die Profi-Linie HOLZWERKER umfasst Holzanstriche für höchste Ansprüche und bietet mit ihren Öl-Farben und Öl-Lasuren dauerhafte und belastbare Außenanstriche. Die atmungsaktiven Produkte auf der Basis natürlicher Öle und Wachse schützen die Holzoberfläche und verleihen ihr eine ganz besondere Optik. Alle Anstriche sind selbstverständlich in zahlreichen Farbtönen erhältlich und schützen die Holzoberflächen dauerhaft. Wie einfach sich die Anstriche verarbeiten lassen und welche optische Wirkung sie haben, zeigt Osmo ebenfalls auf der DACH + HOLZ. 

Dass Holz und Farbe die Kernkompetenzen der Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG sind, stellt das Unternehmen mit seinem Messeauftritt auf der DACH + HOLZ International 2018 eindrucksvoll unter Beweis.  
Bildunterschriften
Bild 01 VERTO
Klare Linien und eine moderne Optik – vertikal verkleidete Holzfassaden sind beliebte Gestaltungselemente. Die Profile des neuen VERTO Fassadensystems von Osmo verleihen der Hausfassade Charakter und bieten individuelle Ausdrucksmöglichkeiten. (Foto: Osmo)
Bild 02 PURE
Absolut unsichtbar – die schwarz beschichteten Metallklammern des PURE Fassadensystems von Osmo verschwinden im Verborgenen und gewähren freie Sicht auf die Rautenleisten. (Foto: Osmo)

