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Farbe, Form und Vielfalt 
Osmo zeigt auf der HolzLand-EXPO 2018 seine Expertise rund um das Thema Holz
Mai 2018 – (fpr) „Gemeinsam Vollgas geben“ lautet das diesjährige Motto der HolzLand-EXPO, die am 20. und 21. Juni 2018 auf dem Nürburgring stattfindet. Auch die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG wird bei der achten Auflage der Messe dabei sein und den zentralen Termin für die Gesellschafter der HolzLand-Kooperation für den intensiven Dialog nutzen.

Kernkompetenz: Holz und Farbe  
Alle zwei Jahre lädt die HolzLand GmbH Fachhandelslieferanten und Branchendienstleister zu einer außergewöhnlichen Veranstaltung ein, die ihnen den Raum zur Präsentation ihrer Angebote und ihrer Leistungsstärke bietet. Die HolzLand-EXPO ist ein wichtiger Bestandteil der Osmo Messeaktivitäten, denn die vielseitige Kommunikationsplattform ist optimal für den Austausch und die Vernetzung der Branche geeignet. Ein Schwerpunkt liegt dabei auf dem Klassiker im Bereich hochwertige Oberflächenbehandlung – dem Osmo Hartwachs-Öl Original. Es wurde vor 30 Jahren von Osmo entwickelt und revolutionierte die Oberflächenbehandlung: Im Gegensatz zu anderen Produkten basiert es auf natürlichen Ölen und Wachsen. Osmo setzt damit neue Maßstäbe im Bereich Holzpflege und –schutz, denn das Hartwachs-Öl ist ein sowohl hochwirksamer als auch gesundheitlich absolut unbedenklicher Holzanstrich. Ein damit behandelter Holzfußboden bekommt eine edle Oberfläche, ist dauerhaft belastbar und äußerst widerstandsfähig, denn die Öl-Wachs-Kombination bildet eine schützende, offenporige Oberfläche. Auf der HolzLand-EXPO zeigt Osmo zudem viele Varianten des Klassikers, die das Unternehmen seit der Markteinführung vor 30 Jahren aus dem ursprünglichen Produkt entwickelt hat. Ein weiterer Schwerpunkt des Messeauftritts ist das innovative Fassadensystem PURE, welches das ohnehin schon breit aufgestellte Fassadensortiment des Holzspezialisten abrundet. Seine Besonderheit: Es ermöglicht Holzfassaden ohne wahrnehmbare Verschraubung. Bei PURE wird eine solide Metallklammer von hinten an das Holzprofil geschraubt – somit ist sie von außen nicht sichtbar. Das Fassadensystem hat sich seit seiner Einführung erfolgreich am Markt etabliert und ist auch das Produkt, mit dem sich Osmo für den HolzLand Award in der Kategorie „Innovativstes Produkt“ beworben hat. 
Bildunterschriften

Bild 1 
Da keine Verschraubung die einheitliche Linie der Rautenleisten unterbricht, entsteht ein klarer, moderner Look.  (Foto: Osmo)
Bild 2 

Absolut unsichtbar – die schwarz beschichteten Metallklammern des PURE Fassadensystems von Osmo verschwinden im Verborgenen und gewähren freie Sicht auf die Rautenleisten. (Foto: Osmo)

