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Privates Gartenglück
Designstarke Sichtblenden schützen vor neugierigen Blicken
Sobald die ersten Sonnenstrahlen durch die Wolken brechen, zieht es die Menschen nach draußen. Da sich die Terrasse im Sommer zum Lebensmittelpunkt entwickelt, kommt ihr viel Aufmerksamkeit zu. Wie bei Terrassendielen und Möbeln spielt auch bei Funktionsgegenständen wie Sichtblenden oder Zäunen die Attraktivität eine wichtige Rolle. Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG hat ihre umfangreiche Produktpalette in diesem Bereich erweitert und bietet zukünftig eine noch größere Angebotsvielfalt an Varianten und Materialien.
Der Trend geht zu Aluminium

Um ungestört Zeit im eigenen Garten zu verbringen, bieten sich Sichtschutzelemente von Osmo an. Diese fangen nicht nur ungewollte Blicke ab, sondern fügen sich auch harmonisch in die Landschaft ein. Ab 2018 wird das Portfolio um einen echten Trendsetter erweitert: Das Modell Alu-Fence sorgt für Abwechslung und bringt einen frischen Look in den Außenbereich. Aluminium hat sich als Material in verschiedenen Bereichen längst bewährt, überzeugt es doch durch zahlreiche Vorteile. Aufgrund seines leichten Gewichtes gestalten sich beispielsweise Transport und Montage denkbar einfach. Trotzdem ist es an Stabilität kaum zu überbieten. Darüber hinaus entfallen aufwendige Pflege- und Wartungsarbeiten, denn die Alu-Fence Sichtblenden sind pflegeleicht und langlebig.
Frischer Look
Sichtblenden von Osmo lassen sich variabel gestalten. Sie sind sowohl in der Höhe als auch in der Breite anpassbar und bieten zahlreiche kreative Möglichkeiten. Die Variante Alu-Fence ist in den Farbtönen Aluminium Anthrazit und Weiß verfügbar – ihr Grundelement besteht aus 13 Profilen in den Maßen 19 x 145 Millimeter, einem Profil 19 x 41 Millimeter sowie dem passenden Zubehör. Sie kann bei Bedarf um Elemente der Creativ-Reihe erweitert und individuell zusammengestellt werden. So lassen sich beispielsweise Creativprofile aus Glas oder HPL in die Planung integrieren. Auf Anfrage sind weitere Einzelprofile in 19 x 145 Millimeter erhältlich.
Weitere Informationen unter www.osmo.de.
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Bild 01

Ungestört die Zeit auf der Terrasse genießen – Alu Fence von Osmo macht es möglich. (Foto: Osmo)

Bild 02

Alu Fence fügt sich nicht nur formschön in jeden Garten ein, sondern ist dabei auch witterungsbeständig und stabil. (Foto: Osmo)

