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Farbe von Profis für Profis
Holzanstrichsysteme von Osmo bieten Vielfalt und optimalen Schutz  
Warendorf, Februar 2018 – (fpr) Der nachwachsende Rohstoff Holz hat viele Vorteile und wird als Baumaterial immer beliebter – auch im Außenbereich. Hier sind Holzfassaden zunehmend stärker gefragt. Um die hölzerne Gebäudehülle attraktiv zu gestalten und dauerhaft gegen Witterungseinflüsse zu schützen, bedarf es einer fachgerechten Behandlung. Die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG ist auf die Entwicklung und Produktion hochwertiger Holzanstrichsysteme spezialisiert und bietet ein umfangreiches Produktportfolio. 
Erfolgsfaktor Innovationen 
Seit der ersten Stunde sind bei Osmo hohe Qualität und innovative Entwicklungen zentrale Punkte der Unternehmenspolitik. 140 Jahre später hat sich aus einem ursprünglich kleinen Handel die weltweit agierende Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG entwickelt, einer der führenden Hersteller und Anbieter moderner Holzfertigprodukte und spezialisiert auf die wirkungsvolle Oberflächenbehandlung von Holz. Im Bereich Holzanstriche hat das Unternehmen echte Pionierarbeit geleistet: Als es vor 30 Jahren sein Hartwachs-Öl Original auf den Markt brachte, hat es damit die Oberflächenbehandlung von Holz revolutioniert. Mit der Entwicklung der einzigartigen Öl-Wachs-Kombination setzte Osmo in Sachen Holzpflege und -schutz neue Maßstäbe. Mit weiteren Innovationen im Bereich Farbe hat Osmo sein Produktportfolio kontinuierlich ausgebaut und stellt damit seine Kompetenz eindrucksvoll unter Beweis. Hinter jedem Osmo Produkt stehen langjährige Erfahrung, Leidenschaft für das Naturprodukt Holz und das Ziel, höchste Ansprüche zu erfüllen. 
Natürlich schützen und gestalten 

Als starker Partner für das Handwerk bietet Osmo optimal auf die jeweiligen Anforderungen abgestimmte Produkte. Das Unternehmen komplettiert als einziger Hersteller seine Veredelungskette mit Farben und Oberflächen aus eigener Entwicklung und eigener Produktion. Für den optimalen Schutz von Holzoberflächen im Außenbereich hat Osmo für nahezu jeden Gestaltungswunsch das passende Produkt: Für kräftige, deckende Farben sorgt die Landhausfarbe, mit der Holzschutz Öl-Lasur lässt sich ein transparenter Anstrich realisieren. Ganz natürlich wirkt eine mit UV-Schutz-Öl behandelte Oberfläche: farblos, aber zuverlässig vor UV-Strahlung geschützt. Die Profi-Linie HOLZWERKER umfasst Holzanstriche für höchste Ansprüche und bietet mit ihrer Öl-Farbe und Öl-Lasur dauerhafte sowie belastbare Außenanstriche. Sie sind in zahlreichen Farbtönen erhältlich und schützen die Holzoberflächen dauerhaft. Für den professionellen Verarbeiter steht neben der Optik auch die Verarbeitung eines Materials im Fokus. Die Verarbeitungseigenschaften der HOLZWERKER Produkte richten deshalb sich nach den Ansprüchen der Handwerker: Kurze Trocknungszeiten sowie eine tropf- und spritzgehemmte Einstellung erleichtern den Arbeitsvorgang. 
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Bild 01 
Osmo hält ein breit gefächertes Produktportfolio rund um die wirkungsvolle Oberflächenbehandlung von Holz bereit. (Foto: Osmo)
Bild 02 
Die Profi-Linie HOLZWERKER umfasst unter anderem eine Öl-Farbe sowie eine Öl-Lasur und wird höchsten Ansprüchen gerecht. (Foto: Osmo)

Bild 03 

Nach einer Behandlung mit Holzanstrichen von Osmo sind Fassaden optimal geschützt und erstrahlen in neuem Glanz. (Foto: Osmo)

