Osmo/PM royale Kindermöbel
P R E S S E I N F O R M A T I O N

Zeichen: 1698 (inkl. Leerzeichen)

Qualität überzeugt 
Osmo hält Einzug bei den Royals 
Von Warendorf bis London sind es etwa 560 Kilometer – aber die Verbindung von Osmo und Prinzessin Charlotte von Cambridge ist deutlich enger. Wie das kommt? Ganz einfach: Das Königskind bekam von der Worshipful Company of Furniture Makers, der englischen Vereinigung der Möbelindustrie, einen Tisch mit vier Stühlen geschenkt. Veredelt wurde das praktische Präsent mit Dekorwachs von Osmo, das für eine zugleich gesundheitlich unbedenkliche sowie farbenfrohe Oberfläche sorgt.
Osmo ist stolz auf den Ritterschlag aus England – schließlich stattet man nicht jeden Tag königliche Privaträume aus! Und Prinzessin Charlotte kann ihrer Kreativität freien Lauf lassen und an ihrem Tisch nach Herzenslust malen, basteln und spielen. Gute Kindermöbel sollten sowohl vom Baumaterial als auch von der Oberflächenbehandlung hochwertig, robust und völlig frei von Schadstoffen sein, schließlich gilt: Für den Nachwuchs – ob royal oder bürgerlich – ist das Beste gerade gut genug. Bei Prinzessin Charlottes Möbeln setzte man deshalb beim Holzanstrich auf Qualität von Osmo. Die Holzanstriche von Osmo basieren auf natürlichen Ölen und Wachsen. Die pflanzlichen Rohstoffe werden in aufwändigen Prozessen gereinigt, veredelt und sind im getrockneten Zustand gesundheitlich unbedenklich. Die verwendeten natürlichen Farbpigmente sind auch für den Nahrungsmittelsektor zugelassen und frei von schädlichen Schwermetallen oder Verunreinigungen. Osmo Dekorwachs sorgt für eine wasser- und schmutzabweisende Oberfläche, ist speichelfest und widerstandsfähig gegen Flecken. Für die Möbel des königlichen Nachwuchses wurden Sonderfarbtöne des Dekorwachs verwendet, die nach Vorgabe des Designers angefertigt worden sind. 
Bildunterschrift:
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Rund, bunt und vielseitig nutzbar lädt das Kindermöbel-Ensemble des Designers Steuart Padwick direkt zum Spielen ein. Dank Osmo Dekorwachs ist die Oberfläche wasser- und schmutzabweisende, speichelfest und widerstandsfähig gegen Flecken. (Foto: Steuart Padwick)
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