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Osmo: Holz, Farbe und Struktur ideal kombinieren
Neuheiten und Trends für 2017 
Warendorf, November 2016 – (fpr) Wenn die BAU vom 16. bis zum 21. Januar 2017 ihre Pforten öffnet, trifft sich dort erneut die Baubranche zum Austausch über Trends und Neuheiten. Auf der Weltleitmesse für Architektur, Materialien und Systeme in München präsentiert sich auch die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG wieder an ihrem gewohnten Standort 139 in Halle B5 mit Neuheiten rund um Fassadenholz, Sichtblenden und Terrassenholz sowie Holzanstrichen. 

Auf dem 120 Quadratmeter großen Stand über zwei Etagen gibt es viel zu entdecken: Im Erdgeschoss liegt der Schwerpunkt auf dem Bereich Fassadenholz, für den die Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG neben den bewährten Produkten auch einige Neuheiten im Gepäck hat. Tägliche Live-Vorführungen bieten die Möglichkeit, die Produkte in der Praxisanwendung kennenzulernen. Zudem präsentiert Osmo dort sein neues, umfangreiches Schulungskonzept. 
Individualisierung liegt im Trend   

Auf der zweiten Etage dreht sich alles um die Bereiche Gartenholz, Innenholz und Holzanstriche. Den Fokus legt Osmo insbesondere auf das Thema „Individualisierung von Oberflächen“ und trägt damit dem stärker werdenden Trend Rechnung. Die vielen Möglichkeiten, die Osmo durch verschiedene Oberflächenstrukturierungen, farbige Behandlungen oder einer Kombination aus beidem anbietet, lassen kaum Wünsche offen. So ist eine ganz persönliche farbliche Abstimmung von Fußböden und Interieur oder der Fassade mit Fenster- sowie Türrahmen realisierbar. Seine Kompetenz in der Entwicklung stellt Osmo auf der BAU 2017 ebenfalls unter Beweis und präsentiert der Branche innovative Neuprodukte. 

Stilvolles für den Garten
Rechtzeitig zum Start in den Frühling punktet Osmo außerdem mit einer Erweiterung seines Gartenholz-Sortiments. Vor allem im Bereich Sichtblenden gibt es spannende Neuheiten: Der extrem witterungsbeständige, kratz- und stoßfeste sowie leicht zu reinigende Blickschutz aus der neuen Osmo HPL-Serie sichert zuverlässig die Privatsphäre im eigenen Garten. Erhältlich sind die widerstandsfähigen und damit bestens für den Außenbereich geeigneten Hochdruckschichtstoffplatten in den Versionen KOMPAKT und ELEGANCE. Außerdem wird das bewährte Sichtblenden-Programm aus Holz um zwei Varianten vergrößert. JUEL A KIEFER ist in natürlichem Grau sowie in den Farben Zeder, Mahagoni, Palisander und weiteren erhältlich. RHOMBUS passt durch das helle, naturbelassene Lärchenholz ideal in die moderne Baukultur. 
Das Thema „Strukturierte Oberflächen“ ist für das komplette Sortiment von Bedeutung und deshalb am gesamten Messestand spürbar. Die Individualisierung im Bereich Struktur und Farbe der Oberfläche wird zunehmend stärker nachgefragt – dieser Entwicklung trägt Osmo in allen Bereichen Rechnung und rundet damit sein Messeangebot auf der BAU 2017 ab.  
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Modernes Kleid aus massivem Holz: Eine Holzfassade betont den klaren und linearen Charakter zeitgenössischer Architektur. (Foto: Osmo)
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Der witterungsbeständige sowie leicht zu reinigende Blickschutz HPL-Kompakt macht den Garten zur privaten Oase. (Foto: Osmo)

